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Sathya Sai Glasnik

Usprkos stjecanja svjetovnog znanja, svatko se mora suočiti s krajem svog života, što je neizbježno. Trebali 
bi, zapravo, usvajati ono znanje koje nas čini besmrtnima. To je znanje o pet ljudskih vrijednosti, o istini 
- sathya, ispravnosti - dharma, miru – ûãnti, ljubavi - prema i nenasilnosti - ahiçsã. Na prvom mjestu je 
sathya. Istina je besmrtna. Istina je samo jedna, nema dvije. Ispravnost - dharma  je vječna. Mir - ûãnti 
je izvor blaženstva. Sljedeća je ljubav - prema. Od djetinjstva pa sve do starosti i smrti, svatko je obdaren 
ljubavlju. Ljubav ne podliježe smrti. 

Zadnja, ali ne i najmanje važna, je nenasilnost (ahiçsã). Ima li smrti za nenasilnost (ahiçsã)? Buddha je 
zagovarao to načelo. On je objavio:” Nenasilnost je najviša dharma”  -- ahiçsã paramo dharma. Poznavanje 
i primjena ovih pet načela stvarno je znanje.

Koračajte putem istine neprestano 
kontemplirajući o Bogu   
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Božja kreacija izranja iz istine i uranja u istinu.  
Ima li mjesta u kozmosu gdje istina ne postoji?  
Dočarajte si tu čistu i neokaljanu istinu! 

Teluški stihovi 

Istina sve prožima, ona je svuda prisutna, svuda 
smo svjedoci istine. Zapravo, sve milosti viđenja 
utjelovljenog Boga – darûana, sva dodirivanja 

utjelovljenog Boga – sparûana, i svi razgovori s 
Njim – saîbhãûana, povezani su samo s istinom! 
Gdje je čista dobrota – ûuddha sattva? Ona je 
svuda. Istina nema neki određeni lik. Istina je sve 
što vidimo. 

Svami je materijalizirao neki predmet i rekao: To 
je istina. Odakle je došla? Došla je iz istine i uranja 
u istinu. Istina nije samo riječ. Ona ima nekoliko 
oblika. Slično tomu, i Bog ima neodređeni broj 
likova, a ipak je Bog samo jedan. Zbog toga se 
kaže: “Samo je Bog stvaran, svijet je pogrešna 
percepcija – brahma satyam jagat mithyã”. Sve 
ostalo nije ništa drugo nego odraz Božji. Istina 
je jedna, ali mudri ljudi je izražavaju na razne 
načine. Sve u ovom univerzumu rođeno je iz 
istine. Ispravnost – dharma, izronila je iz istine. 
Kaže se: “Ništa nije ispravnije nego prianjati uz 
istinu – satyãn nãsti paro dharmah.” Kad istina 
i ispravnost idu zajedno, mir je posljedica toga 
zajedništva. Iz mira izranja ljubav. Ta ljubav sve 
obuhvaća. Nema mjesta na svijetu gdje ljubav 
nije prisutna. Slično tomu, nema mjesta na ovom 
svijetu gdje istina nije prisutna. I tako iz istine i 
ispravnosti izranja mir, iz mira ljubav, a napokon 
iz ljubavi izranja blaženstvo. 

Gdje ima ljubavi nema mjesta za mržnju. Upravo 
na takvom mjestu počinje nenasilje. Stoga, želite 
li poticati nenasilje, morate njegovati ljubav. 
Kad bi samo bilo ljubavi, svi bi postali jedno! 
Bhagavadgìtã kaže: “Vječni ãtman u svim bićima 
dio je moga bića – mamaivamšo jìvaloka jìva 

bhþtah.” Impresija ove izjave je ova: “Svi su dio 
mene, moj su vlastiti odraz. Ja sam vi, a vi ste 
ja.” 

Imena i likovi mogu biti različiti, ali ãtman koji 
je prisutan u svakom je isti. Svako tijelo dobiva 
drukčije ime. Imena se dobivaju zbog identifikacije. 
Međutim, ona ne odražavaju vaše pravo sebstvo. 
Isti je ãtman u svakom. Stoga, volite tog ãtmana. 
To će značiti da volite sebe. Danas je ljubav na 
svijetu uzela različita imena i likove. Ljubav između 
muža i žene naziva se privrženost – anurãga. 
Slično tomu, i ljubav koju majka osjeća prema 
svojoj djeci je nježnost – vãtsalya. Sve su to 
samo mentalni osjećaji. No ljubav koja prožima 

KORAČAJTE PUTEM ISTINE NEPRESTANO KONTEMPLIRAJUĆI O BOGU
Božanski govor koji je Bhagavān Sri Sathya Sai Baba održao 16. veljače 2007. godine u Kulwant Hallu Prasanthi Nilayama 
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sva bića samo je jedna. S takvom univerzalnom 
ljubavi svi mogu biti sjedinjeni. Tada više neće biti 
mjesta za različitosti, neće biti dualnosti. A gdje 
nema dualnosti, svi su jedno. Čovjek s dualnim 
umom napola je slijep. Mi nismo slijepi, zar ne? 
Mi imamo dva oka. Zajedno, oba oka gledaju 
samo jedan predmet. Dakle, svi smo jedno. Kad 
se bude njegovao osjećaj očinstva Boga i bratstva 
među ljudima, s lica Zemlje bit će izbrisan osjećaj 
različitosti, međusobnog sukobljavanja, nemira 
i uznemirenosti. Svi su djeca jednog oca, Boga! 
Danas moramo njegovati takav sveti osjećaj. 
Samo će tada čovječanstvo postati jedno. Kako 
se odnosite prema sebi? Vi kažete da ste ljudsko 
biće. Tko je ljudsko biće? Zar čovjek pun želja 
– kãma i ljutnje – krodha? 

Ne, ne, pravo značenje riječi čovjek – mãnava, 
jest onaj tko živi ne osjećajući nikakve različitosti. 
Svi smo utjelovljenja božanskog Sebstva. Doista 
smo djeca jednog oca! Imena i likovi izgledaju 
različito. Ne smijete njegovati osjećaj različitosti 
temeljeći ga na imenima i likovima. Kamogod 
pođete, svi morate biti sjedinjeni. Nije li činjenica 
da je ruka samo jedna premda se prsti razlikuju 
jedan od drugoga? 

Nakita ima mnogo, no zlato je jedno. 
Krava ima mnogo, ali mlijeko je jedno. 
Bića ima mnogo, ali duh je jedan. 
Kasta ima mnogo, ali čovječanstvo je jedno. 

Teluški stihovi 

Rodili smo se kao ljudska bića. Svi smo ljudska 
bića, no ipak imamo različite sposobnosti. Ali 
ãtman u svim ljudskim bićima samo je jedan. 
Pogledajte, ovdje ima mnogo žarulja. Premda one 
izgledaju različito, struja koja protječe kroz njih 
samo je jedna. Ljudska su bića kao žarulje. Svaka 
žarulja ima različitu jakost. Uvijek ću biti sretan 
da ponesem sa sobom tu jednost. Nedavno sam 
primio desetke tisuća pisama koja me nagovaraju 
da se uzdržim od izbacivanja lióge. Molili su me: 

“Svami, Ti iz tijela izbacuješ simbol bezobličnog 
Sebstva – ãtmalióga. I liječnici Te odgovaraju 
da to činiš. Od tebe se naravno zahtijeva da 
proizvedeš liógu kako bi prisilio ljudska bića 
da spoznaju istinu i dožive njezin božanski sjaj. 
Zlatno jaje lióge – hiraïyagarbha lióga u tijelu 
se nalazi u tekućem stanju. Da bi se ona skrutila, 
potrebno je mnogo energije, a da se silom 

izbaci iz tijela treba jednako tako mnogo tjelesne 
energije. Svaka lióga koja izranja iz Tvoga tijela 
vrlo je teška. Nije dobro za Tvoje tijelo da trošiš 
tako mnogo energije da bi iz Sebe izbacio lióge. 
Oni koji vjeruju u Tvoju božanskost, vjerovat će i 
dalje, nemoj se obazirati na druge koji nisu takvi. 
Molimo te da ni u kom slučaju ne naprežeš Svoje 
tijelo koje nam je vrlo važno. Mi zapravo tražimo 
utočište u Tebi. Uznemiruje nas ako tako oslabiš 
Svoje tijelo. Ljubazno Te molimo da čuvaš Svoje 
tijelo i fizičku snagu. Bog može svašta postići 
Svojom božanskom voljom. On može pretvoriti 
Zemlju u nebo i obratno. On to vrlo lako učini. Ali 
kakva bi bila korist od toga? Što bi se dogodilo 
sljedbenicima duhovnog puta – sãdhaka, nakon 
toga? Stoga te molimo da ne koristiš Svoju 
dragocjenu energiju samo zato da bi ljude učinio 
sretnima i zadovoljnima.” 

Istina je, ovo tijelo ima već osamdeset jednu 
godinu i trajat će još koju godinu. Moram ga 
održavati da razveselim sve vas na mnogo načina. 
Vrlo skoro pružit ću vam beskrajno blaženstvo. 
Tijelo je važno i potrebno za one koji su sretni kad 
ga vide u dobrom stanju. Zato je i moja dužnost 
da se brinem o njemu.

Odanost Bogu vrlo je važna u Indiji. Ovu zemlju 
nazivate zemljom Hinda. Pet slova u toj riječi 
označuju nekoliko ukrasa ljudskih bića, kao što su 
pet elemenata – pañcabhþta, pet životnih energija 
– pañcaprãïã i pet ovojnica – pañcakoûa. Kakvo 
je dakle unutarnje značenje riječi hindu? 

H – poniznost (humility) 
I – individualnost (individuality) 
N – nacionalnost (nationality) 
D – božanskost (divinity) 
U – jedinstvo – unity 

Samo jedinstvom možete postići božanskost. 
Slično tomu, samo kad njegujete božanskost, 
možete postići sreću i mir. Čuvajte osjećaj 
pripadnosti narodu, njegujte vjeru u jedinstvo 
naroda. Izgubite li osjećaj pripadnosti narodu, 
prestajete postojati. Što štiti taj osjećaj? 
Individualnost brani čovječanstvo. 

Treba postaviti granice težnjama u svijetu. Samo 
ćemo tada uživati u miru. Bog je sveprisutan. 
Cijeli univerzum izranja iz istine. Sve stvoreno 
odražava zajedništvo. Kamogod pogledate, vidjet 
ćete samo jednakost. Nemojte zamišljati da je Bog 
negdje daleko u nekom Svom skrovištu. Svi ste vi 
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utjelovljenja božanskosti. Njegujte taj osjećaj. 

Ovu istinu je osobno iskusilo svako ljudsko biće. 
Samo za čas zatvorite oči i upitajte se: “Tko sam 
ja?” Što vidite kad sklopite oči? Ništa! Ali u vašim 
ušima neprestano odzvanja to isto pitanje. Tada 
spoznajete da niste ovo tijelo. Sva ta imena i likovi 
prolazni su i nisu trajni. 

Tijelo ste dobili da naporno radite. Ne osjećajte se 
loše zbog tuge i teškoća. Kad teškoća ne bi uopće 
bilo, ne biste znali vrijednost sreće. Zadovoljstvo 
je interval između dva bola. Samo nakon bola 
možete osjetiti sreću. Čak i teškoće traju kratko. 
Želite li više sreće, morate iskusiti i više teškoća 
i bola. 

Sveti Purandarãsa je ovako pjevao: 

O Rãma, tko je onaj koji je oslikao paunovo 
perje?  
Tko je zelenoj papigi dao crveni kljun i tako je 
ukrasio?  
Tko je onaj tko zalijeva drvo na brežuljku?  
Tko je onaj tko nosi hranu žabi na stijeni?  
Ti si onaj koji održavaš cijeli univerzum.  
 
Bog je izravni svjedok čovječanstva.  
Zato neka štiti sve  
i prožima sva bića.  
Ti si svuda prisutan kao božanski ãtman.  
Ãtman štiti ãtmana i nikoga drugog, zar ne?  
O Bože, možeš li svima darovati svijest da 
shvate ovu istinu? 

Teluški stihovi 

Morate njegovati vjeru u pravu prirodu Sebstva 
– ãtmatattva. Ãtman nema nikakva imena ni 
lika. Pa ipak, ako njegujete vjeru u pravu prirodu 
Sebstva, ona će vas uvijek štititi. Zapravo, ãtman 
je živi Bog. 

S rukama, stopalima, očima, ustima i ušima On 
prožima cijeli univerzum. 

Prava priroda Sebstva koje prožima sva živa bića 
istinska je i vječna. Ãtman se ne može odvojiti. Isti 
ãtman prožima sve, kao što ista struja protječe 
kroz sve žarulje. Ako je električna žica koja prenosi 
struju u sve žarulje prerezana na jednom mjestu, 
sve žarulje prestaju svijetliti. 

Dragi studenti! 

Napredak znanosti stvorio je veliku pometnju u 
svijetu. Mnoge teškoće nastaju zbog tih znanstvenih 
pokusa. U Americi krave hrane lošom hranom, no 
očekuju da će davati više mlijeka. Ali te krave pate 
od raznih bolesti. I oni koji piju njihovo mlijeko 
također su izloženi istim bolestima. Svaka zemlja 
eksperimentira s nekim novim promjenama. 
Samo Indijci do sada žive prirodnim životom. Ne 
smijete živjeti na umjetan način. Živite li tako, 
sve će u vašem životu biti umjetno. Na primjer, 
primijetili ste mnoge promjene na povrću koje u 
zadnje vrijeme jedemo. Mi Indijci trošimo mnogo 
zelenoga lisnatog povrća. Lisnato povrće daje 
tijelu mnogo energije. Sada se to povrće zalijeva 
sa zagađenom vodom koja teče kroz sisteme 
za navodnjavanje. Zato je danas zagađeno sve 
zeleno lisnato povrće. Neki ljudi u Indiji, osobito 
oni koji žive u južnim državama, vole patlidžane 
pripremljene s mnogo ljutih začina. Patlidžane na 
teluškom zovu vankaya. Ima jedna pjesma koja 
ovako veliča okus tih začina: 

Neusporediv je okus začina s patlidžanima 
– vanka(ya).  
Neusporedivo je lice kreposne Sìte poput 
procvjetanog lotosa – panka(ya).  
Suosjećanje Gospoda Ûaókare ne može se ni s 
čim usporediti.  
Takva je i vrijednost pobjednika Gospoda s 
Laóke. 

Teluški stihovi 

Ali ova pjesma ne može se primijeniti na današnje 
patlidžane. Oni su posve zagađeni. 

Dragi studenti! 

Vi ste vrlo obrazovani i zato ne smijete čitati sve 
besmislice i njima zagađivati svoj um. Slijedite 
našu slavnu indijsku kulturu koja je vrlo sveta. 
Naši preci doživjeli su veličanstvenost naše velike 
kulture i sretno živjeli. Siguran sam da će u vrlo 
bliskoj budućnosti čak i ljudi iz prekomorskih 
zemalja prepoznati veličinu naše kulture i usvojiti 
je. No vi ne smijete čekati do tada. Pođite odmah 
plemenitim putom. Bog sve štiti na razne načine. 
On sve zna. Kad je sâm Bog u vama i s vama, ne 
trebate se ničega bojati. 

Prije nego što je naša zemlja postala nezavisna, ja 
sam obično održavao sastanke u okolnim selima. 

Biseri Saijeve mudrosti



S
A

T
H

Y
A

 S
A

I G
L
A

S
N

IK
 • S

V
IB

A
N

J 2
0
0
7
.

5

Putovao bih obilazeći sela, sa željom da pomognem 
siromašnim ljudima. Dok sam tako prolazio 
selima odjeven u kratke hlačice i košulju kratkih 
rukava, ljudi bi me zaustavljali i odnosili se prema 
meni kao prema nezrelom dječaku. Donosili bi mi 
dhotì i prisiljavali me da ga navučem preko mojih 
kratkih hlačica kako bih izgledao poput odraslih, 
što bi pristajalo uz vrstu aktivnosti kojom sam se 
bavio. Ulazio bih u kuće harijana1 i poučavao ih 
raznim pjesmama. Evo jedne takve pjesme koja 
je željela postići transformaciju bogatih u njihovu 
ponašanju prema siromašnima. 

Danju i noću mi teško radimo na poljima  
sijući, sadeći i ubirući plodove.  
Dok vi sjedite u skupim prostorima svojih kuća,  
jedući i pijući, veseleći se.  
Vi čak niti ne izlazite da pitate kako smo.  
Rad je naš, a sve udobnosti su vaše.  
Je li to ispravno? 

Teluški stihovi 

Harijani su javno pjevali pjesme koje sam ja 
komponirao. Kad su ih pitali zašto su tako 
beskompromisni, oni bi kao odgovor otpjevali 
drugu pjesmu koju sam komponirao: 

Zemlja je Božji dar, a ne vlasništvo bogatih.  
Ako nas napadnete svojom moći,  
Bog će nas štititi.  
Ima na svijetu velikih duša ispunjenih 
osjećajem bratstva  
Probudite se! Probudite se!  
Ustanite iz drijemeža zablude – mãyã. 

Teluška pjesma 

Dok sam tako svojim pjesmama opominjao 
siromašne i potlačene, bogati su bili zbunjeni, 
činilo im se da njih napadam. Čak i stariji brat 
ovoga tijela prigovarao bi mi i govorio: “Zašto se 
javno baviš tim stvarima? Ne izlazi iz kuće. Sjedi 
mirno i uči svoje zadaće. Ne smiješ se micati iz 
kuće.” Tako govoreći, zaključao bi me u sobi. Svi 
moji prijatelji došli bi k meni i zvali me: “Raju! 
Raju! Raju!” Jadni oni, bili su tako vezani za mene. 
Ja bih im savjetovao: “Dragi moji, strpite se neko 
vrijeme. Sigurno ću izići i ispuniti vaše želje. Ja 

pripadam vama.” I tako sam pomagao siromašne 
još od tada, a to činim i sada. 

Moja je dužnost pomagati siromašne, tješiti ih i 
hraniti, davati im zaklonište i vodu i tako ih usrećiti. 
I sada šaljem svoje studente u sela da tamo dijele 
hranu. Kadgod bi gladan čovjek stao pred moju 
kuću, ja bih ga nahranio prije nego što sam i 
sâm jeo. Onima koji nisu imali što obući, davao 
sam svoju odjeću. Tako sam još od djetinjstva 
pomagao svakoga kome je to bilo potrebno. Moj 
je moto bio tada kao i sada: “Pomozi uvijek, nikad 
ne povrijedi.” 

Od ranog djetinjstva imam mnogo iskustva u 
pomaganju drugima. Neki ljudi služe siromašne 
samo jezikom, ali im zapravo ne pomažu. Plemeniti 
su oni čije su misli, riječi i djela u savršenom 
skladu. Oni kojima nedostaje taj sklad su loši. 
Od svojih ranih dana sve do danas ja sam štitio, 
čuvao i savjetovao ljude da stupe na ispravan put. 
Nikad nisam nikom štetio niti ikoga mrzio. No, 
zbog zavisti pune egoizma neki ljudi izmišljaju 
priče o meni i objavljuju ih u novinama. Služe 
se lažnom propagandom o meni u novinama i 
elektronskim medijima. Sve me to ne uznemiruje. 
Nikog se ne bojim. I sâmo moje ime je Sathya, 
Sathya, Sathya – istina! Ja sam vezan istinom. Ime 
ovog tijela je istina – satya. Nikad neću odlutati s 
puta istine. Ljudi koji uživaju u javnom napadanju 
potaknuti zavišću, pohlepom ili mržnjom, pobrat 
će odgovarajuće posljedice. Došlo je vrijeme kad 
treba poduzeti ispravnu akciju da se razuvjere ovi 
ljudi kako ne bi nasjedali takvoj lažnoj propagandi. 
Naravno, ni njih ne treba osuđivati. Oni to čine 
zbog novca i moraju pokušati spoznati svoju 
pogrešku. U meni nema ni malo nečistoće. 

Zato, svi slijedite Saija! Sve na ovom svijetu 
možete postati ako slijedite put istine. Činite to 
neprestanom kontemplacijom o Bogu. (Ovdje je 
Svami pitao djecu nanosi li im On neugodnosti 
Svojim dugim govorima. Djeca su jednoglasno 
odgovorila: “Ne, Svami!”) 

Nikad mi nije bila namjera da u bilo kome izazivam 
patnju. Takve mi se misli niti ne približavaju. 
Štogod radim, za vaše je dobro, a ne za moje. 
Zapravo, čak i hrana koju uzimam samo je zbog 
vas. I vodu pijem zbog vas. Sve aktivnosti koje 

1 harijan – dosl. Božji čovjek; to je najsiromašniji sloj indijskog društva, tako su siromašni da s uginulih životinja skidaju 
kožu i prodaju je; Mahatma Gandhi nazvao ih je nedodirljivima 

Biseri Saijeve mudrosti
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poduzimam samo su za vaše dobro. Oni koji 
shvate tu istinu, imat će koristi od nje, a njihov će 
život biti blagoslovljen. 

Duboko me zabolilo kad sam saznao da ljudi s 
gornjih područja istočnog i zapadnog Godavarija 
piju zagađenu vodu. Odmah sam poduzeo opskrbu 
čistom pitkom vodom. Taj projekt stajao je dvije 
stotine krora.2 Neposredno pokraj njih, u nižim 
područjima teče rijeka Godavari, ali oni nisu imali 
ni kapi vode za piće. Stoga sam zamislio podići 
rijeku Godavari cijevima do gornjih područja. 
Sada su svi sretni. Uskoro ću posjetiti te ljude. To 
su za njih dobre vijesti. Oni su vrlo sretni i ovako 
izražavaju svoju radost: “Svami, nikad nismo 
ni pomislili da ćeš nas obasuti takvim obiljem 
milosti. Tvoja ljubav i suosjećanje su bez premca. 
Neobično smo sretni i zahvalni što znamo da ćeš 
nas posjetiti.” Oni već čiste sve ceste na putu 
kojim ću proći i pripremaju se za moj posjet. 
Ramakrishna i Kondal Rao, koji su izveli taj projekt, 
pratit će me. Tako moramo pomagati drugima i 
činiti dobro svima najviše što možemo. Ako tako 
živite, i vi ćete biti sretni. Sve će se preokrenuti u 
vaše dobro. 

Dragi studenti! 

Kadgod naiđete na neprijatelja, pozdravite ga 
ljubazno i kažite: “Brate!” I on će vam uzvratiti 
na isti način, ljubazno. Svi smo braća. Samo 
kad se tako ponašate, steći ćete ugledno ime 
za naš Sathya Sai Institut višeg obrazovanja. Mi 
ne uzimamo ni novčića od studenata. Čak ne 
naplaćujemo ni ispitne takse. Studenti iz raznih 
krajeva zemlje, čak i iz inozemstva dolaze ovamo, 
nastavljaju svoje obrazovanje i odlaze s visokim 
akademskim naslovima. Mi čak osiguravamo 
znanstvene naslove kao što je doktor filozofije. Svi 
su ti naslovi skupi. Kad bi svi studenti njegovali 
primjeran karakter, poput studenata iz Sathya Sai 
Instituta, naša bi zemlja postigla ugledno ime. 

Imamo dobre vijesti o našim bivšim studentima 
koji nastavljaju svoj studij u Americi. Nedavno je 
zrakoplov pun naših bivših studenata iz Sjedinjenih 
Država sletio u Puttaparthi i oni su posjetili 

Prasanthi Nilayam. Bio je to poseban čarter let iz 
Amerike koji je organiziran zbog posjeta studenata 
Prasanthi Nilayamu. To su dobili kao nagradu 
za služenje u toj zemlji. Amerikanci su rekli: 
“Svami, u našoj zemlji živi nekoliko studenata 
iz Tvoga Instituta. To su odlični ljudi. Oni nam 
donose mnogo radosti.” Bilo je oko dvjesto bivših 
studenata iz našeg Instituta. Zajedno sa svojim 
obiteljima ovamo ih je došlo dvjesto pedeset. Za 
vrijeme boravka u Prasanthi Nilayamu doživjeli 
su veliku sreću. Kad su odlazili rekli su: “Svami, 
nikad nismo ni zamišljali da ćeš nas obasuti s 
toliko milosti.” 

Vrlo skoro namjeravam poduzeti svjetsku turu. 
Ovdje su mnogi poklonici iz Afrike i Rusije. 
Odanost Rusa je neopisiva. Neki od njih sjede 
ovdje u Kulwant Hallu i svi mnogo uživaju u mom 
govoru. (Pokazujući prema ruskim poklonicima) 
Pogledajte, oni poklonici s podignutim rukama, 
sve su to Rusi. Oni su mi vrlo odani. (Pokazujući 
ponovno na njih) Vi niste Rusi, vi pripadate samo 
našoj zemlji. Ja vas sve volim! 

Dragi studenti! 

Na svijetu ima mnogo zemalja poput Rusije, 
Amerike, Njemačke, Japana, Italije, Francuske i 
ostalih. Premda su zemlje različite, ljudi koji žive 
u svim tim zemljama pripadaju samo nama! Oni 
su mnogo pomogli pri gradnji sportske dvorane 
u Prasanthi Nilayamu. Radili su naporno dan i 
noć. Oni vrlo vole Svamija. Kamogod ja idem, 
oni me slijede. Trče za mojim automobilom. Bili 
su nedavno i u Chennaiju kad sam bio ondje. 
Oni dolaze ovamo ne mareći za velike teškoće 
i troškove. Morate mnogo naučiti iz njihove 
odanosti Svamiju. 

2 crore – deset milijuna; 200 cror-a = 2 milijuna rupija

Izvornik: 

http://www.sathyasai.org/discour/2007/d070216.html 

S engleskog prevela: Stanka Hrabač
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Danas se čovjek osjeća ponosnim jer je temeljito 
svladao mnoga područja znanja i proučio velik 
broj knjiga. Ali on ne pokušava razumjeti samu 
bit obrazovanja. U današnje vrijeme učenje je 
ograničeno samo na fizičke i vanjske aspekte, dok su 
moralni, etički i duhovni aspekti izostavljeni. Roditelji 
čine velike napore da bi osigurali obrazovanje svojoj 
djeci. Ali nitko ne pokušava shvatiti stvarno značenje 
obrazovanja. Ljudi misle da su oni koji se lijepo 
izražavaju i koji su pročitali mnoštvo knjiga visoko 
obrazovani. No, činjenica je da to pokazuje samo 
poznavanje abecede i ništa više. Puko poznavanje 
abecede ne može se nazvati obrazovanjem. Osim 
poznavanja slova treba znati i značenje riječi i 
rečenica koje su od njih sastavljene. 

Shvativši tu istinu, kralj Kõšïadevaraya sazvao je 
velik skup. Postavio je isto pitanje svim okupljenim 

pjesnicima i znanstvenicima. Među njima je bilo 
i osam glasovitih pjesnika s njegovog dvora, 
poznatih kao ašýa diggajas. To su bili: Allasani 
Peddana, Nandi Thimmana, Madayyagari Mallana, 
Dhurjati, Ayyalaraju Ramabhadrudu, Pingali 
Surana, Ramarajabhushanudu i Tenali Rãmakõšïa. 
Kõšïadevaraya je želio znati tko je najbolji među 
njima. Stoga je zatražio da svaki od njih sastavi 
rečenicu od pet riječi, pri čemu će svaka riječ 
imati isto značenje u pet različitih jezika. “Onaj koji 
pronađe odgovor na ovo pitanje do sutra ujutro bit 
će bogato nagrađen”, objavio je kralj. 

S obzirom da je daleko stanovao, Tenali Rãmakõšïa 
odluči prespavati kod svog šurjaka. Iako mu je bio 
pripremljen udoban krevet, Rãmakõšïa je odbio na 
njemu spavati. Rekao je: “Moram smisliti odgovor 
na pitanje koje je postavio kralj do sutra ujutro. Na 
ovom krevetu ću sigurno zaspati i neću se probuditi 
na vrijeme. Zato mi nabavite poljski krevet i stavite 
ga u staju kod krava.” 

Dok je ležao na poljskom krevetu, u jedan sat poslije 
ponoći, jedna od krava u staji se otelila. Rãmakõšïa 
je požurio obavijestiti o tome svog šurjaka. Ovaj je 
želio znati koja je to krava, jer im je dao različita 
imena, kao: Lakšmì, Sarasvatì, Rãdhã itd. Upitao 
je Rãmakõšïu: “Šurjače, koja je to krava?” Čuvši 
to, Rãmakõšïa se veoma obradovao, jer je našao 
odgovor na kraljevo pitanje. Stoga je stalno ponavljao 
tu rečenicu, a šurjak je mislio da se Rãmakõšïa 
čudno ponaša jer se nije naspavao. 

Ujutro je Rãmakõšïa otišao na kraljevski dvor 
i ustanovio da nitko drugi nije našao odgovor 
na postavljeno pitanje. Svi su bili uvjereni da je 
nemoguće sastaviti takvu rečenicu. “Ye Aav Ra Ba 
Va.” To je odgovor, rekao je. Svi su bili znatiželjni. 
Rãmakõšïa je objasnio: “Ye” na marathi jeziku, 
“Aav” na hindskom, “Ra” na teluškom, “Ba” na 
kannada jeziku i “Va” na tamilskom, znači isto: 
“doći” (eng. - come). Svih pet jezika je zastupljeno 
u ovoj rečenici. 

Na ovakav način, svatko bi trebao razumjeti značenje 

P R I M J E N J U J T E  L J U D S K E  V R I J E D N O S T I  U  P R A K S I 
Božanski govor Bhagavana Sri Sathya Sai Babe  koji je održan 22.11.2006. godine u Prashanthi Nilayamu 
povodom proslave 25. obljetnice djelovanja Sathya Sai Univerziteta 
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riječi i rečenica. Danas ljudi čitaju puno knjiga bez 
razumijevanja stvarnog značenja riječi. Ali u davnim 
vremenima ljudi su razumjeli značenje svakog slova 
koje su koristili. 

Zadovoljan odgovorom, Kõšïadevaraya je darovao 
Rãmakõšïi zavežljaj zlatnika i dragog kamenja. 
Rãmakõšïa je bio zadovoljan što je dobio tako 
skupocjen dar od kralja, no brinulo ga je kako će 
to čuvati. Stoga je zamolio kralja da mu dade dva 
tjelohranitelja kako bi zavežljaj sigurno donio do 
svoje kuće. U pratnji čuvara zavežljaj je zajedno s 
njim sretno dospio na odredište. 

Kad je stigao kući, misao da zavežljaj mora držati 
na sigurnom mjestu u svom domu prouzročila 
mu je puno briga, jer nije imao željezni sef. Došla 
je njegova supruga i vidjela zavežljaj. Istovremeno, 
Tenali Rãmakõšïa je primijetio dva kradljivca koji 
su ga slijedili cijelim putem, a sada su se skrivali u 
dvorištu iza njegove kuće. Stoga je rekao ženi da će 
zavežljaj sa zlatnicima i dragim kamenjem spustiti 
u bunar koji se nalazio u dvorištu iza kuće, jer će 
tamo biti siguran. Namjerno je govorio glasno, kako 
bi ga kradljivci mogli dobro čuti. No, umjesto da u 
bunar stavi vreću s draguljima, uronio je tamo vreću 
kamenja. 

Kradljivci su cijelu noć vukli vodu iz bunara očekujući 
da će naći zavežljaj zlatnika i dragog kamenja. No, 
svi njihovi napori bili su uzaludni. U osvit dana 
su otišli. Tenali Rãmakõšïa je bio sretan jer je 
spasio skupocjeni zavežljaj od grabežljivih lopova i 
zadovoljan jer su oni, vukući vodu iz bunara, natopili 
njegova polja. 

Samo onaj tko razumije značenje svakog slova, 
svake riječi i svake rečenice pravi je pjesnik. Tenali 
Rãmakõšïa je bio takav veliki pjesnik. 

kavim purãna mãnušasitaram anor anìyãn 
sãmanusmaredya, 
sarvasya dhataramachintyarupama 
adityavarnam tamasa parastat. 

Samo onaj koji kontemplira o sveznajućem 
vječnom Biću, koje je vladar svega, suptilniji od 
suptilnog, koje je univerzalni održavatelj, 
čiji oblik nadilazi ljudsku predodžbu, 
koje je blistavo kao sunce i nadilazi tamu 
neznanja, taj uistinu dostiže najvišeg božanskog 
purušu. (Boga) 

Današnji ljudi pokušavaju razumjeti smisao rečenica 
bez prethodnog razumijevanja značenja slova i riječi 

od kojih se te rečenice sastoje. Čak i učitelji danas 
navode samo svjetovno značenje rečenica, ali nitko 
ne navodi njihov moralni, etički i duhovni smisao. 
Odgovornost je učitelja da šire znanje koje se odnosi 
na moralne, etičke i duhovne principe. To je pravo 
obrazovanje. Današnji studenti se bave učenjem, 
no ako ih upitate što rade, odgovaraju: “chaduvu 
kontunnamu”, što također znači “kupujemo 
obrazovanje”. To uopće nije obrazovanje. Moramo 
znati značenje svakog slova, svake riječi i svake 
rečenice i djelovati u skladu s tim. 

Usprkos stjecanja svjetovnog znanja, svatko se 
mora suočiti s krajem svog života, što je neizbježno. 
Trebali bi, zapravo, usvajati ono znanje koje nas čini 
besmrtnima. To je znanje o pet ljudskih vrijednosti, 
o istini - sathya, ispravnosti - dharma, miru – ûãnti, 
ljubavi – prema i nenasilnosti - ahiçsã. Na prvom 
mjestu je sathya. Istina je besmrtna. Istina je samo 
jedna, nema dvije. Ispravnost - dharma je vječna. Mir 
- ûãnti je izvor blaženstva. Sljedeća je ljubav - prema. 
Od djetinjstva pa sve do starosti i smrti, svatko je 
obdaren ljubavlju. Ljubav ne podliježe smrti. 

Zadnja, ali ne i najmanje važna, je nenasilnost - 
ahiçsã. Ima li smrti za nenasilnost ahiçsã? Buddha 
je zagovarao to načelo. On je objavio: “Nenasilnost 
je najviša dharma” - ahiçsã paramo dharma. 
Poznavanje i primjena ovih pet načela stvarno je 
znanje. 

Govori istinu, slijedi put ispravnosti i iskusi mir. 
Podijeli svoju ljubav sa svima i živi život ispunjen 
nenasilnošću. To je bit obrazovanja. Ovo je pet 
glavnih ljudskih vrijednosti koje treba širiti u svijetu. 
One su besmrtne i vječne. Danas jurimo za onim što 
je nestalno a zanemarujemo ono što je besmrtno. 

Predsjednik Indije vam je rekao mnoge važne stvari. 
Možete se visoko vinuti ako primijenite njegova 
predavanja u praksi. Svako ljudsko biće je obdareno 
s ovih pet vrijednosti. Ako ih razvijamo i širimo dalje, 
postajemo Bog. 

Vede objavljuju: “tat tvam asi “ - To si ti. Ta duboka 
vedska tvrdnja sadrži u sebi bit cjelokupnog znanja. 
Stoga, ovih pet ljudskih vrijednosti moraju biti 
uključene u život svakog čovjeka i to od djetinjstva. 
Kada se oslanjate na istinu možete postići sve. Bog 
je utjelovljen u čovjeku - daivam mãnuša rupena. 
Bog nije odvojen od čovjeka. Svi su utjelovljenja 
Božanskosti. Načelo istinskog Sebstva – ãtmana, 
prisutno je u svakome. Ali ono poprima mnoga 
imena. Razvijajte samopouzdanje. Suočite se 

Biseri Saijeve mudrosti



spremno sa svim poteškoćama. Koga god vidite, 
smatrajte ga svojim odrazom. Bog nadilazi sve 
oznake, svojstva i djelovanja. 

Razvijajte duh požrtvovnosti. Besmrtnost se ne 
postiže djelima, potomstvom niti bogatstvom. Ono se 
postiže jedino žrtvovanjem - na karmana na prajaya 
dhanena thyagenaike amrutatthvamanasu. Morate 
biti spremni na svaku žrtvu. Čvrsto vjerujte da ste vi 
Bog i da Bog nije odvojen od vas. Dokle god seže 
vaš pogled, svuda je Bog. Nema ničeg drugog osim 
Boga. Imena i oblici mogu biti različiti, ali načelo 
istinskog Sebstva - ãtmana, prisutno je u svemu. 

Sve što čovjek doživljava rezultat je njegovih djela. 

Sada je već vrlo kasno. Ne želim vam prouzročiti 
neudobnosti govoreći nadugačko. Dovoljno je 
da znadete ovih pet načela i da ih svakodnevno 
primjenjujete u praksi. Samo tako ih možete 
spoznati, a ne čitanjem ili pisanjem o njima. Znanje 
koje se ne primjenjuje u praksi uopće nije znanje. 

Od svega što ste naučili koristite barem jedno ili dva 
od ovih načela. Samo tada će vaš život biti ispunjen 
i steći ćete zasluge. Samo tada ćete slijediti pravi 
put. 

Čuli ste puno toga od mene i Kalama1. Koja je svrha 
toga da slušate, ako ništa ne primijenite u praksi? 
Vaša je velika sreća šo ste dobili mogućnost slušanja 
ovakvih svetih razgovora. Iskoristite ovu priliku na 

najbolji način i postignite cilj 
svog života. 

Gospod Kõšïa je u 
Bhagavadgìti objavio: “Vječni 
ãtman u svim bićima je dio 
mog Bića”- mamaivamšo 
jìvaloke jìva bhţtah sanãtana. 
Svi ste vi božanske iskre. Niste 
obični smrtnici. Niste odvojeni 
od mene. S obzirom da ste 
dio moje božanskosti, trebate 
se ponašati u skladu s tim. Ne 
gubite vrijeme u ogovaranju. 
Ovih pet vrijednosti je poteklo 
od Boga. 

Kamo god pogledate, svuda 
se nalazi princip jedinstva. Vi 
i ja smo jedno. Mnogi ljudi 
me pitaju o mom pravom 

identitetu. Kažem im: “Vi i ja smo jedno. Vi niste 
odvojeni od mene.” Smatrajte sve svoje kolege na 
studiju braćom i sestrama i ojačajte s njima spone 
ljubavi. Svi trebate biti sjedinjeni. Nikada ne dozvolite 
da se pojave zle osobine kao što su: ljutnja, mržnja 
i ljubomora. Te osobine mogu jedino stvoriti razlike 
među vama. Trebamo razvijati ovih pet ljudskih 
vrijednosti koje će stvoriti harmoniju i jedinstvo u 
svijetu. Trebamo razvijati one vrijednosti koje će nas 
međusobno zbližiti, a ne one koje će nas udaljiti. 

Predajte breme svih svojih odgovornosti Bogu. To je 
moja današnja poruka vama. 

Izvornik: http://www.sathyasai.org/discour/2006/
d061122.html

S engleskog prevela:  Nada Đureković

Biseri Saijeve mudrosti

1 Abdul Kalam - predsjednik Indije, op. prev. 
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15. prosinac. 2003. godine

“Služenje i joga” 

Klanjam se Bhagavãnovim Lotosnim stopalima, 

Draga braćo i sestre! 

ŠTO JE JOGA?

Sretni smo što čujemo da ljudi uživaju u “Saijevim 
biserima mudrosti” i revno traže sve više i 
više informacija od nas. Danas ćemo govoriti 
o događaju koji se zbio 28. listopada, 2003. 
godine kada je ovdje u Sai Kulwant Hall-u bio 
seminar. Bhagavãn je želio da studenti Sri Sathya 
Sai instituta viših nauka organiziraju seminar 
jednog od dâna kada se održavala Sve-indijska 
konferencija rektora. Na taj način bi rektori imali 
uvid u to što se događa na Institutu pod upravom 
božanskog Svamija. 

Seminar je kao svoju temu imao projekt sela, 
grama sevã, program za ruralni razvitak. Svi su 
studenti predstavili različite perspektive programa 
seoskog razvitka te kako ih je Svami vodio u 
svakom trenutku. 

Pokušat ću privući vašu pažnju s nekoliko 
najznačajnijih točaka koje su prenijeli studenti na 
tom seminaru. Tome sam dao naslov “sevãyoga”. 
Sevã je služenje; joga je duhovna disciplina ili 
duhovni put. Drugim riječima, za Sai poklonike 
služenje jest joga; služenje je duhovna disciplina. 
Duhovni put ne znači recitiranje Imena, pjevanje 
Imena ili da sami meditirate neko vrijeme. To 
jednostavno nije to. Najvažnija stvar je služenje i 
to služenje je istinska joga. Joga je duhovni put, 

duhovna disciplina. Dakle, služenje je put koji vas 
vodi k Svamiju. 

Seminar je započeo s ovakvim uvodom jednog 
studenta: “Svami je veoma impresioniran našim 
aktivnostima služenja. Zato je naziv našeg 
seminara “Služenje i joga”. Što je joga? Joga 
je poveznica između tražitelja i Boga. Ako vas s 
Bogom povezuje poklonstvo, to je bhaktiyoga. 
Ako vas mudrost povezuje s Bogom, to je 
jńãnayoga. Ako vas s Bogom povezuje djelovanje, 
to je karmayoga. Ako vas čista ljubav povezuje 
s Bogom, to je premayoga. Ako meditacija 
utemeljuje vašu povezanost s Bogom, to je 

Biseri Saijeve mudrosti   - 24. dio
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dhyãnayoga. Jednostavnim riječima rečeno, joga 
je poveznica između tražitelja i Boga.” 

“Za nas ovdje, služenje je joga. Ono je poveznica 
između onoga tko služi i Boga.” 

“Bhagavãn je također rekao: ‘Sve je joga, ako 
svoje služenje nudite Bogu’.” 

“O Gospode! Neka sva moja djela zadovolje 
Tebe.Rezultate mojih djela nudim Tebi.”

“Ako tako činite, joga je što god činite. Tada, kao 
što Svami kaže: ‘Rad se pretvara u štovanje’.” 

Nakon ovih nekoliko riječi uvoda, seminar je 
započeo. 

SVETI DANI (HOLY DAYS), A NE PRAZNICI 
(HOLYDAYS)

Sakupio sam nekoliko izvadaka iz prezentacija. 
Podijelit ću s vama najvažnije događaje, srž ili bit 
onoga što je rečeno. 

Istinu govoreći, studenti svuda u svijetu žele poći 
kući za vrijeme praznika. Obično odlaze kući jer im 
nedostaju njihovi roditelji. Nedostaju im njihova 
braća i sestre te domaća kuhinja. Svuda po svijetu 
studenti vole otići kući za vrijeme praznika. 

Sri Sathya Sai univerzitet je veoma neobičan. 
Veoma je poseban u smislu da studenti ne žele 
ići kući za vrijeme praznika. Oni žele biti sa 
Svamijem. Možda nećete vjerovati kada kažem da 
ovdje ima studenata koji nikada nisu otišli kući. 
Oni su bili ovdje godinama i kažu: “Svami je za 
nas sve.” Dakle, umjesto da odu kući, njihovi 
roditelji povremeno dolaze ovamo da ih vide. To 
se događa. 

Svugdje nalazimo studente koji se vole odmarati 
na praznicima jer su za vrijeme ispita vrlo zaposleni 
s akademskim radom. Prema Svamiju, odmor nije 
relaksacija. Odmor nije provođenje vremena ne 
radeći ništa. Odmor je, prema Svamiju, promjena 
posla. 

Zato ih je ove godine, za praznike, Bhagavãn 
blagoslovio time da poduzmu grãmasevu ili 
program ruralnog služenja u susjednim selima 
oko Puttaparthija. Dakle, to nisu bili praznici za 
studente. Drugim riječima, bili su to sveti dani. 

Zatim se ovdje održavala Sve-indijska konferencija 
rektora od 28. - 30. listopada. Prisustvovala mu je 

Sveučilišna komisija za odobrenja i subvencije te 
predstojnici svih sveučilišta, a mnogi od njih su i 
sudjelovali u radu. Bili su veoma uzbuđeni i dirnuti 
vidjevši hostele i studente, učionice i laboratorije. 
Smatrali su vrijednim sve što je ovdje učinjeno. 
Odlučio sam podijeliti ovu informaciju sa svim 
našim Sai poklonicima s idejom da će vam ona 
biti od neke pomoći. 

BHAGAVÃNOVA PORUKA U DOBI OD 12 
GODINA

Bhagavãn je sljedeće retke u obliku pjesme izrekao 
davno prije kada je imao 12 godina. 

Prvo: “Koja je moja odluka? Ja sam odlučio širiti 
blaženstvo na cijelo čovječanstvo. To je moja 
odluka.” 

Drugo: “Koji je zavjet koji sam dao, obećanje koje 
sam dao? To je, da odvedem ljude s krivog puta, 
na kome su do sada bili, na ispravan put. Obećao 
sam da ću paziti da budu na pravom putu i da će 
od sada voditi ispravan život.” 

Treće: “Što je to što jako volim? Volim olakšati 
patnju; volim vidjeti osmijeh na siromašnim i 
potrebitim ljudima zbog toga što im služim. To 
volim.” 

Četvrto: “Koju vrstu odanosti biste vi trebali imati? 
Istinska odanost je postizanje ravnoteže uma u 
oba slučaja, u bolu i u zadovoljstvu.” 

Ovo je bit pjesme, koju nam je On posvetio kad je 
imao 12 godina. 

SLUŽENJE ČOVJEKU JE SLUŽENJE BOGU

Dakle Bhagavãnov je život poruka. On je 
utjelovljenje služenja i nesebične ljubavi. Ustvari, 
Svami uopće nema želja. Svami nema što postizati 
jer je sve Njegovo. Ništa nije odvojeno od Njega. 
Sve vlasništvo, sve bogatstvo, sva ljudska bića 
svuda po svijetu, pripadaju Njemu. Mi pripadamo 
Njemu i On pripada nama. Između nas nema 
prepreka. 

Dakle, što je to što On ipak želi, s obzirom da 
ima sve! On nema želja, nema ničega što treba 
doseći. 

U Bhagavadgìti (hinduističkom svetom tekstu) 
Gospod Kõšïa kaže Arjuni: “Pogledaj moj dječače, 
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ja sve činim iako ne bih trebao učiniti ništa. Činim 
to zato da bi ti mogao slijediti moj primjer. Da se 
ja odmaram, ti bi bio lijen. Želim svima pokazati 
primjer. Zato činim, iako ne moram postići ništa. 
Ja nemam želja.” 

Sada Bhagavãn jasno kaže: “Služenje čovjeku je 
služenje Bogu.” Svami također kaže: “Ovo ljudsko 
tijelo je dano zato da služi čovječanstvu.” Cijeli je 
Bhagavãnov život najbolji primjer za oslikavanje 
služenja. On je neprekidna saga o davanju i 
zaboravu. 

Zato Svami kaže: 

Gdje je povjerenje tamo je ljubav. 
Gdje je ljubav, tamo je vjera. 
Gdje je vjera, tamo je mir. 
Gdje je mir, tamo je istina. 
Gdje je istina, tamo je blaženstvo. 
Gdje je blaženstvo, tamo je Bog. 

Dakle, život počinje povjerenjem i završava 
vizualizacijom, doživljajem Boga. 

Ako pažljivo slijedimo dnevni raspored u Prasanthi 
Nilayamu, vidimo da Svami daje daršan (Svami se 
pojavljuje u javnosti) smješkajući se sve vrijeme, 
tješeći ljude, ohrabrujući ih i savjetujući. Jako je 
zaposlen cijeli dan. On razgovara s dječacima i 
dijeli im slatkiše i voće. Svaki Njegov trenutak je 
proveden u služenju da bi širio radost i blaženstvo 
na sve. Mislim da bismo ga trebali i mi oponašati 
u našem životu. 

Svamijeva ruka ili Njegovo tijelo ne zna što je 
napor. Oni ne znaju za umor. Svamijevo fizičko 
tijelo ne zna za napor niti je umorno jer Njegova 
ljubav sve to nadilazi, unatoč cjelodnevnom radu. 
Njegova ljubav nadmašuje, Njegova ljubav nadilazi 
naporan, zamoran, težak rad koji On čini dan za 
danom. 

SVAMIJEVE UPUTE ZA RURALNO 
SLUŽENJE

Cijeli program za ruralno služenje proveden 
je unutar petnaest dana. Bio je to izvanredan, 
veličanstven program, na tako visokom nivou. Bilo 
je uključeno tri tisuće studenata koji su pokrivali 

šest stotina sela i pet gradova. To je zahtijevalo 
pedeset teretnjaka, pedeset kamiona koji su vozili 
teret do raznih sela u vremenu od tjedan dana. 
Ti su dječaci nosili teret hrane i odjeće ponekad i 
pješice jer nije bilo prilaznih cesta do nekih sela. 
To nije bila lagana stvar, nije bila šala. 

Bhagavãn im je jasno rekao: “Pazite. Najprije 
dijelite siromasima i starim ljudima te potrebitima. 
Svaki član obitelji treba dobiti hranu, prasadam1 
od Svamija i novu odjeću.” Dalje je rekao: 
“Dajte dječacima hlače i košulje, dječje haljine 
djevojčicama, a dhotije2 seoskim muškarcima te 
sarije starijim ženama. Podijelite odjeću svima.” 
Također im je dao olovke, nalivpera i bilježnice 
koje je trebalo dati školskoj djeci. Za djecu je to 
zaista bilo izvanredno. 

Bhagavãn je uputio studente da počnu s jednog 
mjesta, s recitiranjem Veda koje će slijediti 
nagarsankìrtan3 kroz selo, a onda slijedi podjela 
prasadama i odjeće. Kao rezultat toga cijelo je selo 
odzvanjalo pjevanjem pjesama u slavu Boga, sve je 
odzvanjalo Babinim imenom. Rezultat je odanost, 
iskrenost i nepokolebljivost u potpunosti. 

MLADIĆI SU SPOMINJALI ČUDA KOJA SU 
DOŽIVJELI

U svojim prezentacijama mladići su spominjali 
čuda koja su doživjeli čak i prije no što su 
stigli na odredište. To ih je uvjerilo u nevidljivu 
Bhagavãnovu ruku. Spomenut ću neke od njih. 

Postoji gradić zvan Hindupur, oko dva sata 
putovanja odavde. Tamo živi kolonija tkalaca. 
Mladići su otišli tamo podijeliti prasãdam. Sreli 
su veoma staru ženu koja živi sama i nitko se ne 
brine o njoj. Tragedija je u tome što je izgubila 
oba svoja sina, obojica su umrla. Dakle nema 
djece koja bi joj mogla pomagati. Svami je od 
dječaka zatražio da joj dadu Njegovu fotografiju 
i prasãdam. Ona je zatim rekla: “Sve do ovoga 
jutra ja sam čekala na ovaj prasãdam. Unatoč 
nesrećama u mojoj obitelji, koje su me ostavile 
samu, mogla sam nastaviti svoj život samo zbog 
Saijevog neusporedivog imena. Veličanstveno 
Saijevo ime je spašavalo moj život sve do danas.” 

1 hranu koju je Svami posvetio
2 odjeća koja pokriva donju polovicu tijela
3 pjevanje duhovnih pjesama na ulici

Biseri Saijeve mudrosti
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Ima i druga veoma interesantna priča. Te smo 
godine imali kišu u Prasanthi Nilayamu i svuda 
naokolo. Dopustite mi da kažem da kiša nije 
omela rad mladića. Oni su putovali kamionom, 
posjećivali sela i dijelili prasãdam svakom članu 
obitelji, a kiša im se nije približila. To je čudo. 

Ponekad je cijelo nebo bilo oblačno. Moglo je 
kišiti u bilo koje vrijeme, no kišilo je samo nakon 
rada, nikada prije i nikada za vrijeme rada. Zašto? 
Mladići su posvetili svoj rad ovdje u hramu, kružeći 
oko hrama i primajući Bhagavãnove blagoslove 
- pradakûinu. Dakle, rezultat nije mogao biti 
drugačiji. Nije moglo biti prepreka i problema, cijeli 
je projekt tekao izvrsno. To je jaka, neusporediva, 
neodoljiva Bhagavãnova Volja. 

Drugi događaj: Ima jedno mjesto zvano Kadiri 
koje se nalazi oko sat vremena vožnje odavde. 
Pokraj Kadirija je malo selo. Mladići su otišli tamo 
i pokušali su dati hranu i odjeću jednoj osobi. Ona 
je rekla: “Gospodine, mi živimo na rubu ovoga 
sela, mi smo harijani (kasta koju se ranije nazivalo 
nedodirljivima). Nitko neće doći i dodirnuti nas. 
Živimo daleko od ljudi. Odsječeni smo od viših 
klasa društva. Ne dirajte nas.” 

Ali mladići su otišli tamo. Zagrlili su čovjeka i rekli: 
“To nije ono što nam je Baba govorio. Baba kaže: 
‘Postoji samo jedna kasta, kasta čovječanstva. 
Postoji samo jedna religija, religija ljubavi.’ Kako 
bilo tko može biti nedodirljiv? Nemoguće! Ne, brate 
moj, molim te dođi. Mi smo Babini poklonici.” 

Taj čovjek nije mogao vjerovati što se događa. 
Rekao je: “Generacijama smo bili zanemarivana 
klasa društva. Da mi dođu post-diplomci u moju 
kolibu i rukuju se sa mnom, to je dovoljno da me 
uvjeri da je Baba Bog.” Za sve nas ovo je objava 
da znamo da je to učinak Saijeve poruke. 

Zatim kada su se vraćali netko je od seljaka 
pozvao mladiće i rekao: “Znate, Baba nas jako 
voli. Pogledajte onaj spremnik za vodu koji je 
Bhagavãn Baba sagradio za nas. Sada imamo 
dovoljno vode svakoga dana jer nam je Bhagavãn 
Baba dao spremnik za vodu. Godinama je cijelo 
ovo područje patilo zbog pomanjkanja vode. Danas 
ne manjka vode. Zašto? Baba je dao spremnik za 
vodu za dobrobit sela. Mi smo primatelji Njegove 
ljubavi.” Ovo su osjećaji zahvalnosti koji su bili 
pokazani. 

Vama za informaciju, reći ću vam da u svim 
okolnim selima nema hrama, škole niti društvenog 

doma koji nije sagradio isključivo Sri Sathya Sai 
središnja zaklada pod vodstvom Bhagavãna Sri 
Sathya Sai Babe. Svih sedam stotina sela ima 
dobrobiti od Bhagavãnovog  projekta služenja. 

Kada su dječaci otišli u malu kolibu vidjeli su 
veoma staru ženu koja dva dana nije imala hrane. 
Bila je veoma gladna. Kada su joj dali paket s 
hranom rekla je: “Ne znam kako ste znali da sam 
jako gladna, da sam dva dana bez hrane. Bog, 
Bhagavãn, zna da sam gladna. On vas je poslao 
da mi donesete hranu. Veoma sam Mu zahvalna.” 
Rekla je to lijući suze. 

Postoji jedno selo imenom Karnatakanagapalli. 
Iz njega je došla Easwaramma, Bhagavãnova 
majka. Neka je žena iz daleka došla pješice i rekla 
je mladićima: “Znala sam da ćete danas doći. 
Krenula sam oko tri sata ujutro da bih sada mogla 
biti ovdje.” Zatim je rekla: “Sari koji sada nosim 
dao mi je prošle godine Bhagavãn Baba. Došla 
sam još jednom primiti taj dar, jer vi sigurno imate 
sari koji ćete mi dati.” Dodala je: “Operirala sam 
oči u Babinoj bolnici pa sada mogu sve vidjeti 
jasno.” Bhagavãnova ljubav i njihova ljubav za 
Njega su zaista velike, neusporedive. 

Postoji jedno mjesto kao što sam ranije rekao, 
Kadiri, sa selom zvanim  Kotharamapuram. Mladići 
su ovdje završili svoj posao. Tu su primijetili ženu 
koja stoji i čeka na njih. Možda je čekala satima. 

Mladići su rekli: “Majko, dali smo ti prasãdam, 
koga čekaš ?” 

Ona reče: “Moja je kuća upravo sagrađena. Vi ste 
dječaci došli ovamo i ja mislim da vas je poslao 
Baba. Izvodi se obred posvete novog doma - 
gõhapraveša . Ako samo kročite u moju kuću, 
imat ću osjećaj da je Baba posjetio moj dom. Vi 
ste Svamijeva djeca. Ako dođete u moju kuću 
imat ću osjećaj kao da ju je Baba posjetio.” Bila 
je to mala kuća s malom kuhinjom jer su to bili 
siromašni ljudi. 

Zamislite njezinu sreću s kojom je tražila mladiće 
da uđu u njezinu kuću! To je bilo isto kao da ju je 
Svami posvetio. Zaista je bilo veličanstveno. Ona 
je rekla: “Momci, cijela je kuća sada posvećena jer 
ste vi došli iz Puttaparthija. Prašina Puttaparthija 
koju nosite na svojim stopalima pala je na pod 
moje sobe. Da, to je vibhţti! Ja sam jako sretna. 
To je moj osjećaj.” Koja plemenita misao! 

Ima i jedno selo Subbireddypalli. Dok su dječaci 

Biseri Saijeve mudrosti
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bili tamo okupila su se školska djeca i počela vikati: 
“Jai Sai Ram! Jai Sai Ram! Jai Sai Ram!” Skakali 
su svuda okolo jer su dobili hlače i košulje, knjige, 
olovke i pera. Zato su vikali: “Sai Ram! Sai Ram!”, 
skačući od radosti. Odrasli mogu kontrolirati svoju 
radost, no djeca prirodno iskazuju svoje osjećaje. 
Bila je to prekrasna slika za sve mladiće. 

Posjetili su i jedno selo zvano Peddapalli. Kucali 
su na vrata jedne kuće. Izašao je čovjek, a oni su 
rekli: “Ovdje je prasãdam za vas, a ovo je sari za 
vašu suprugu.” 

Čovjek reče: “Imam jedan zahtjev.” 

Oni su pitali: “Koji je to?” 

“Moji su roditelji u susjednoj sobi. Molim vas, 
najprije dajte dar njima, a onda meni.” 

Tih su dana, čini se, zbog urbanizacije i gradske 
kulture ljudi zaboravili stare vrijednosti davanja 
prioriteta roditeljima. To je jedan od učinaka 
moderne civilizacije. Bhagavãn neprestano 
ponavlja: “Ako još postoji kultura, naći ćete je u 
selima.” Dakle, taj je čovjek rekao: “Idite u susjednu 
sobu i dajte dar najprije mojim roditeljima. Onda 
možete doći k meni.” 

U sljedećem je selu došla jedna žena u invalidskim 
kolicima koja su imala mali krov. Ona reče: “To 
je moja kuća. To je moje sve. Ta kolica s malim 
krovom dao mi je Bhagavãn. To je sva moja 
imovina. Ja sam tako sretna.” Zatim je rekla: 
“Bhagavãnova je ljubav veća od ljubavi tisuća 
majki. Pogledajte mene. Iako sam bespomoćna 
i u kolicima, ja sam sretna i to zbog Njegovih 
blagoslova.” 

Sve su to čuda koja su mladići doživjeli za vrijeme 
tog razdoblja služenja seljacima. 

SLUŽENJE U SELIMA JE VRSTA 
PRAKTIČNOG ISKUSTVA

Služenje u selima je vrsta praktičnog iskustva, 
vrsta vježbe koja je dana studentima. Bhagavãn 
želi da studenti nauče služiti, a ne samo puke 
školske predmete. Svatko može naučiti predmete 
napamet, oni moraju naučiti također i kako se 
služi. 

To je novo iskustvo. Vi znate da tisuće i tisuće 
ljudi dolazi u Prasanthi Nilayam za svaku 
svetkovinu, u svakoj važnoj prilici. Ranijih dana 

Svami je običavao dijeliti sarije i hranu ovdje u 
Prasanthi Nilayamu. Ali od 2000. godine, Svami 
je pokrenuo program ruralnog služenja koji za 
seljake u njihovom području rade jedino studenti, 
dakle oni ne trebaju putovati ovamo. To je novi 
projekt i novo iskustvo za studente. 

Usporedo s razvojem svog duhovnog bića, 
studenti mogu razvijati kvalitete vođa, upravljačke 
sposobnosti i potpuno razumijevanje ruralne 
sredine. U nekom pogledu oni mogu doseći 
društvenu svijest, naučiti strategiju planiranja 
i koordinacije. Sve stvari koje su naučili zaista 
su praktične i vrlo bitne. Nije dovoljno da imaju 
samo neki stupanj naobrazbe. To je beskorisno 
bez praktične vježbe. Dakle, ta obuka koju im je 
Bhagavãn dao pomogla im je na bezbroj načina. 

KAMP U ANANTAPURU – SLUŽENJE ZA 
DJEVOJKE 

Siguran sam da ste svjesni toga da djevojke iz 
Sri Sathya Sai sveučilišnog kampa u Anantapuru 
počinju pripremati pakete s hranom od deset sati 
uvečer. Posao se nastavlja do šest sati ujutro. 
Tisuće djevojaka radi taj posao. Kakav je posao 
koji rade? Kuhaju hranu i pakiraju je. Svaki dan 
treba najmanje dvadeset i pet tisuća paketa. U 
određenim mjestima kao što su gradovi, treba 
sedamdeset i pet tisuća paketa. Pogledajte to! 

One rade sav taj posao. Kako to rade? Pjevajući 
Babino ime i bhajane (poklonstvene pjesme). To 
je pogled za bogove. Mi također osjećamo kao da 
radimo isto, to je dirljivo iskustvo za svakoga. 

SLUŽENJE BI TREBALO BITI 
KVALITETNO, A NE KOLIČINSKO 

Svijest o tome došla je i do seljaka. Mladići, 
učitelji i profesori su mogli vidjeti nevina lica 
seljaka i iskusiti ljubav koju oni imaju za Svamija. 
Za uzvrat seljaci su mogli primijetiti njihovu 
odanost Svamiju, njihove osjećaje zahvalnosti za 
svu pomoć koju su mogli pružiti. Konačno, mogli 
su doći do zaključka da je najbolji put do Boga 
kroz nesebično služenje. 

A služenje bi trebalo biti kvaliteta, a ne količina. 
Kao što je Bhagavãn rekao: “Sve stvari koje se 
događaju u našem životu, stvar su reakcije, odraza 
i odjeka. Ako volite, bit ćete voljeni. Ako služite, 

Biseri Saijeve mudrosti
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bit ćete služeni. Ako poštujete, bit ćete poštovani.” 
Zato nam se sve vraća onako kako činimo. 

U TO VRIJEME TU JE VELIKO SLAVLJE 

Ima jedno selo koje se zove Virampalli i koje nema 
prilaznog puta. Autobusi i kamioni ne mogu ući 
u to selo. Zato neki seljaci organiziraju volovsku 
zapregu da bi mladići mogli doći tamo. Tako 
se namirnice i sariji mogu dovesti na volovskoj 
zaprezi. To pokazuje da i seljaci sudjeluju, da nisu 
uvijek samo u redu da nešto prime. 

To je vrijeme osjećajnosti, vedrine i velikog 
slavlja. Način na koji smo svi mi primljeni s 
osmjesima kod domaćina… neki su okitili ulice… 
neki su okitili svoje stanove. U to vrijeme tu je 
veliko slavlje. Bhagavãn je utjelovljenje dobrote i 
svakoga tko dođe u Njegovu blizinu čini dobrim. 
On će pomoći svakome tko želi raditi za dobrobit 
društva. Iznad svega, ako imamo osjećaj da smo 
Njegovi instrumenti, moći ćemo s poniznošću, 
štovanjem i poštovanjem učiniti sve što nam je 
dano. 

BHAGAVÃNA NALAZIMO KAKO NAS ČEKA 
NASMIJAN 

Dopustite da također saznamo i što se događa 
kod Bhagavãna u Prasanthi Nilayamu. Svaki 
dan smo se vraćali oko četiri sata. Odavde smo 
krenuli u sedam ujutro i vraćali smo se oko četiri 
sata popodne. 

Morali smo jesti istu hranu koju smo posluživali 
seljacima. Morali smo jesti u selu i sa seljacima. 
Nema posebne hrane za profesore. Nema 
posebne hrane ni za studente, nema posebnih 
jela za dobrovoljce. Ništa od toga. Svami je dao 
strogu uputu da studenti i profesori moraju jesti 
istu hranu koju dijele seljacima u selima. 

Nakon dnevnog rada, kada se vratimo, nalazimo 
Bhagavãna kako nas čeka nasmijan. 

“Kada ste stigli? Kakav je bio dan? Kako ste?” 

Kada to Svami kaže sav umor, stres i napor 
nestaju. Mi smo osvježeni, jako osvježeni jer 
Svamijev osmijeh puni ljude energijom. To je 
uloga božanskog učitelja. U prisutnosti drugih 
ljudskih bića mi gubimo energiju. U prisutnosti 
Božanskog učitelja dobivamo je jer je to odgovor 

na božanske vibracije. Dakle, samo od osmijeha 
na Bhagavãnovom licu, mladići su oduševljeni i 
osjećaju puninu života. 

SVAMI ZNA SVE

Prije nego što su počeli pričati Svamiju o svom 
danu On je pogledao u grupu i rekao: “O! Otišli 
ste u ono selo. Dobro! Kako je bilo? Sreli ste ovog 
ili onog čovjeka?” Imenovao je ljude. Onda se 
okrenuo drugoj grupi i rekao: “Oh! Bili ste kod 
onih ljudi. Je li tamo bilo puta? Jesu li i druga sela 
tamo okolo?” Svami je spomenuo njihova imena. 
“Kako vam se svidio današnji rad?” Prije no što su 
oni bilo što rekli, On je počeo njima govoriti što 
se događalo. 

Bilo je to veoma uzbudljivo iskustvo za studente 
jer su shvatili da Svami zna sve, da Mu oni nemaju 
što reći. Studenti su shvatili da su oni samo 
moćni instrumenti u Njegovim rukama. Nema 
svrhe čitati knjigu niti slušati nečija iskustva. Ovo 
je izravno iskustvo u kojem ti Svami govori sve što 
si učinio, uključujući dodatne slatkiše koje su neki 
mladići pojeli. Od svakog se očekivalo da pojede 
samo jedan laĺĺu. Neki su pojeli tri, četiri ili šest. 
Konačno, momci su momci, znate. 

Svami je rekao: “Arrey! (Uzvik) Koliko si ih ti 
pojeo? Najmanje deset, znam.” (Smijeh) 

Ili: “Arrey momci, vi ste ih pojeli šest (smijeh).” 

Ili: “Arrey  momci, vi još imate poneki u vašem 
džepu. (Smijeh) Pojedite ih.” 

To je Svami. On ih voli, zato kaže: “Volim da ih 
pojedete. Hajde, pojedite ih.” Nije važno, takav je 
Svami. 

Jedan je mladić imao putovnicu i vizu i već je bio 
spreman za put u Ameriku na više studije. Nakon 
povratka sa služenja u programu za ruralni razvoj, 
rekao je svojim školskim kolegama: “Vidio sam 
ova sela okolo. U ovoj zemlji ima mnogo toga 
za služenje. Nema svrhe ići u inozemstvo. Nema 
smisla da budem bogat, trebam pomoći mojoj 
zajednici.” Odbacio je ideju da ode u inozemstvo. 
To je efekt ovog služenja u selu. 

TO JE ISTINSKO SLUŽENJE

Da zbrojim, program za selo sadrži tri koraka: “Od 
‘ja’ do ‘mi’ – od ‘mi’ do On.” 
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Prvi korak: Ja – pojedinac. 

Drugi korak: Mi –zajednica 

Treći korak: On – Bhagavãn Baba. Studenti su 
mogli doživjeti ta tri stupnja. 

Danas je u društvu služenje koje je samo predstava 
-  pokazivanje služenja. To nije istinsko služenje. 
Također nalazimo neke organizacije koje se 
deklariraju kao posvećene i predane aktivnostima 
služenja. Primijetili smo da je to služenje sporo. 
Dakle, otkrili smo da postoji sporo služenje, 
služenje-predstava ili da uopće nema služenja. 
Ono što smo ovdje učinili je istinsko služenje. 

Bhagavãn uvijek kaže: “Trebate se brinuti za svoje 
bližnje. Trebate voljeti svoje ljude. Vaše vas tijelo 
uči putem veoma dobrih iskustava. Što su iskustva 
vašeg tijela? Kad imate trn u stopalu, ruka će ga 
iščupati. Nije li tako? Kad povrijedite nogu, oči 
plaču. Ne plače noga, oči također dijele tu bol. 
Svi dijelovi našeg tijela rade zajedno, potpuno 
usklađeno, u potpunoj suradnji. To je lekcija koju 
trebamo naučiti od našeg tijela. Slično je i s radom 
u jedinstvu i zajedništvu kada služimo zajednici.” 

Zato je ovo služenje za ruralni razvoj ono što 
otvara oči Sai poklonicima i Sai studentima. Ovo 
je kratak pregled prezentacija koje su studenti 
dali 28. listopada u Sai Kulwant Hallu, a koje se 
poklopilo s posjetom rektora. Na taj način oni će 
saznati što sve Sai studenti ovdje rade. 

ZLATNI JUBILEJ SVEUČILIŠNE KOMISIJE 
ZA ODOBRENJA I SUBVENCIJE

Ovo je kratak pregled govora koje su 30. listopada 
2003. godine održala tri istaknuta rektora u Sai 
Kulwant Hallu. Konferenciji su prisustvovali mnogi 
rektori iz cijele Indije. Na završnoj svečanosti 
trojica od njih su se obratili okupljenima dijeleći 
svoja iskustva. Zabilježio sam ukratko njihove 
govore da bih to podijelio s vama jer mi kao Sai 
poklonici volimo znati o čemu su oni toga dana 
govorili. 

Ova godina je zlatni jubilej Sveučilišne komisije 
za odobrenja i subvencije, s  vrhovnim tijelom u 
Delhiju koje upravlja svim sveučilištima u Indiji. 
Priznavanje sveučilišta, financijsko pomaganje 
i kontrola njihovih standarda, sve su to aspekti 
koje kontrolira Sveučilišna komisija za odobrenja. 
Vodeći ljudi iz Delhija, molili su Bhagavãna: “Svami, 

željeli bismo imati sastanak u neposrednoj Božjoj 
prisutnosti, pri Tvojim lotosnim stopalima, jer se 
konferencija rektora podudara s proslavom zlatnog 
jubileja Sveučilišne komisije za odobrenja.” 

Naš milostivi Bhagavãn je pristao. Tako je 
konferencija rektora održana od 28. – 30. 
listopada. Sljedeći tekst se odnosi na detalje od 
30. listopada, na završnu svečanost. 

SRI SATHYA SAI SVEUČILIŠTE JE 
NAJBOLJE

Prvi koji je govorio toga dana bio je gospodin V. 
S. Prasad. On je poznat na nacionalnoj razini i 
na dužnosti je u nadzornom tijelu koje vrednuje 
i procjenjuje standard svih sveučilišta u zemlji. 
On vodi samostalno tijelo koje sve njih kontrolira. 
Veoma je važna osoba u edukaciji, posebno na 
sveučilišnoj razini. On je dao nekoliko interesantnih 
izjava koje želim podijeliti s vama. 

Citat: “Posjetili smo Sri Sathya Sai sveučilište i 
koledže koji pripadaju Sri Sathya Sai sveučilištu. 
Bili smo u laboratorijima, vidjeli smo kampuse 
i golemi stadion. Imali smo privilegiju posjetiti 
hostele te smo mogli razgovarati sa studentima 
i osobljem. Mogli smo također raspravljati o 
određenim detaljima s članovima administracije. 
Slijedeći sve ovo, jednodušno osjećamo da 
je posjet Sri Sathya Sai sveučilištu privilegija 
i blagoslov. Ovo inače ne bi bilo moguće, no 
moguće je zbog Bhagavãnove Božanske milosti.” 

“Budući da smo obišli kampuse i raspravljali sa 
svima, shvatili smo odanost, dužnost i posvećenost 
profesora i učitelja koji rade ovdje na sveučilištu. 
Osjetili smo i ljubav studenata prema Svamiju. 
Svi mi cijenimo i poštujemo njihov interes za 
akademski studij i standarde.” 

“Imali smo priliku posjetiti Sri Sathya Sai 
super-specijalističku bolnicu. U njoj smo vidjeli 
nekadašnje studente Sri Sathya Sai sveučilišta 
kako rade kao tehničko osoblje, u administraciji, 
kao para-medicinsko osoblje i tako dalje. Primijetili 
smo da osoblje u Super-specijalističkoj bolnici 
primjenjuje sve ljudske vrijednosti koje su studirali 
dok su bili studenti ovdje na ovom institutu.” 

“Bili smo veoma dirnuti slušajući prezentacije 
studenata 28. listopada o programu ruralnog 
služenja koje je bilo tako učinkovito organizirano. 
Vrhovno tijelo Indije izjavljuje da je Sri Sathya 
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Sai sveučilište najbolje među svim sveučilištima 
u zemlji. Mi ga nazivamo dragulj u kruni ove 
zemlje.” 

“Također vjerujemo da će i ostala sveučilišta u ovoj 
zemlji osvojiti ovaj naslov najboljih. To je veoma 
potrebno. Integrirana nauka koja je ponuđena 
ovdje na Sri Sathya Sai sveučilištu, ne može 
se naći nigdje drugdje u zemlji. Nastavni plan i 
program te učenje o vrijednostima, tako su lijepo 
pomiješani i integrirani u redovni nastavni plan i 
redovni rad u razredu. Ovaj je sistem izvanredan 
i služi kao primjer. Ustvari, u društvu bi mogao 
biti sklad kad bismo imali Sathya Sai sistem 
obrazovanja u cijeloj zemlji.” 

On je također rekao: “Mi osjećamo (mi, znači, 
rektori) da ostala sveučilišta iz cijele zemlje 
trebaju slijediti ovaj isti nastavni plan i program 
koji je usvojilo Sri Sathya Sai sveučilište. Također 
osjećamo da se ispiti moraju voditi u duhu 
ljudskih vrijednosti i da rezultat mora biti dodan 
pri ocjenjivanju studenata na njihovom konačnom 
ispitu. Vrsta nauke ili vrsta biologije, način na koji 
su spojene s ljudskim vrijednostima kako se one 
poučavaju na Sathya Sai sveučilištu, najbolje su 
što možemo preporučiti drugim sveučilištima. Svi 
mi ponizno molimo Bhagavãna Sri Sathya Sai 
Babu da pokrene Nacionalni institut za savršenstvo 
u ljudskim vrijednostima kojeg će polaziti velika 
većina profesora iz cijele zemlje. Oni će biti 
podučeni o integriranom sistemu obrazovanja 
u ljudskim vrijednostima tako da mogu slijediti 
primjer ovog sveučilišta. Molimo Bhagavãna da 
blagoslovi naše napore i naše prijedloge.” 

SRI SATHYA SAI SVEUČILIŠTE NIJE SAMO 
SVEUČILIŠTE

Drugi govornik je bila K. Sudha Rao, rektorica 
Otvorenog sveučilišta države Karnataka u 
Mysoreu. Ona je dala neke važne izjave koje želim 
podijeliti s vama. 

Citat: “Sri Sathya Sai sveučilište nije samo 
sveučilište. Ne! Okruženja, ambijent i atmosfera su 
tako sveti da je svaki odjel u ovoj instituciji potpuno 
neovisan, svaki je jedna institucija za sebe, a svaki 
je student jedna zasebna institucija.” 

“Osjećam da samo na sveučilištu ovoga tipa 
može postojati osobni razvitak jer osjećam da je 
ovaj integrirani sistem obrazovanja primjeran i 

najbolji. I ne samo to. Danas svugdje nalazimo 
ljude koji govore o ljudskim vrijednostima, ali 
ih ne provode u životu. Na moje iznenađenje, 
kada sam slušala studentske razgovore, kada 
sam razgovarala s njima i promatrala njihove 
aktivnosti, mogu reći da su oni ispunjeni onim 
vrijednostima koje poučava Sri Sathya Sai Baba. 
U svom svakodnevnom životu oni ih prakticiraju 
onako kako ih je On naučio. Vrijednosti nisu 
ograničene na knjige i knjiško čitanje. Ne! One su 
prevedene u akcije koje se odražavaju u njihovom 
svakodnevnom životu.  Vrijednosti koje se ne 
provode, beskorisne su. Zato postoji samo jedno 
sveučilište - Sri Sathya Sai sveučilište, ono je 
primjer naučenih i provođenih vrijednosti. Nema 
drugog sveučilišta koje je bolje. Svami, mi Ti 
veoma mnogo zahvaljujemo što si nam dao ovu 
priliku da sudjelujemo na konferenciji i provedemo 
vrijeme pri Tvojim lotosnim stopalima.” 

NAŠ POSJET OVOM SVEUČILIŠTU JE 
HODOČAŠĆE

Sada vam predstavljam govor koji je održao N. 
Jayasankaran. On je rektor Sri Chandrasekara 
Sarasvati Vishva Mahavidyalaye u Kanchipuramu, 
u državi Tamil Nadu. On je održao govor kojemu 
je okupljeno društvo veoma dugo pljeskalo. 

Ovdje su neke pribilješke koje sam prikupio 
iz toga govora: “U ovom ogromnom skupu u 
Sai Kulwant Hall-u (bilo je oko dvadeset tisuća 
prisutnih toga dana) ja vidim na licu svakoga od 
vas ovdje, lice Bhagavãna Sri Sathya Sai Babe. 
Lica svih okupljenih ovdje su kao zrcalo u kome 
se odražava sam Sri Sathya Sai Baba.” 

Zatim je N. Jayasankaran rekao: “Obraćam 
se različitim skupovima i govorim različitim 
okupljenima. Međutim, morali ste primijetiti da 
mi se noge tresu. Morali ste također primijetiti i tri 
čaše s vodom. (Smijeh) Vrlo sam nervozan (smijeh) 
jer sam svjestan da stojim pokraj Bhagavãna Sri 
Sathya Sai Babe. Ne znam što se događa, zato 
možda neću moći izraziti sve ono što zaista želim 
reći.” 

“Zapravo, dirnut sam studentskim govorima koje 
su održani jučer na četiri jezika. Kažem svima 
vama ovdje, molim vas znajte… nitko od rektora 
koji su ovdje, ne može održati govor na visini na 
kojoj to mogu Sai studenti. Studenti su bolji od 
svih rektora koji prisustvuju danas konferenciji i 
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koji su radili prezentacije.” 

Dalje je rekao: “Ova je zemlja poznata po izvrsnim 
govornicima, posebice iz države Tamil Nadu, kao 
što je to Lakshman Svami Mudaliar, Ramasvami 
Mudaliar, Rt. Hon. Sreenivasa Shastry4, bivši 
predsjednik ove zemlje, i dr. S. Radhakrishnan. 
Oni su svi poznati po svojim govorničkim 
sposobnostima. Da! Studenti sa Sathya Sai 
sveučilišta bit će govornici te vrste, toga standarda. 
Nisam ranije vidio studente koji daju govore takvog 
razmjera i takvih odlika. Dopustite da vam kažem, 
sposobnost, talent, artikulacija, geste i sadržaj, 
sve je to Bhagavãnov dar ovim govornicima. To 
je odanost studenata prema Svamiju. Želim da svi 
studenti Sathya Sai institucije šire Babinu poruku 
svuda po zemlji i izvan nje.” 

N. Jayasankaran je ispričao kako je prvi put došao 
k Svamiju prije dvije godine. Kćerka njegove 
služavke imala je srčanih problema. Roditelji 
male djevojčice su konzultirali liječnike koji rade u 
Apollo bolnici u Chennaiju, ranije poznatom kao 
Madras i oni su im rekli: “Za operaciju i liječenje 
djevojčice trebate sto tisuća rupija.” 

Budući je ona kći sluškinje, njezini su roditelji vrlo 
siromašni. Zato su odustali odbacivši svaku nadu. 
Djevojčica je bila osuđena na smrt. Oni su bili 
bespomoćni. 

U to se vrijeme dogodilo da je N. Jayasankaran po 
dužnosti posjetio Bangalore. Netko mu je rekao: 
“Zašto ne odeš k Sri Sathya Sai Babi zbog kćeri 
svoje sluškinje?” 

Otišao je i Baba ga je pozvao na intervju. N. 
Jayasankaran je rekao: “Svami, situacija je takva, 
kći moje sluškinje treba Tvoju intervenciju, ona 
treba Tvoj blagoslov. Molim Te spasi njezin 
život.” 

Baba je odmah materijalizirao vibhţti za djevojčicu 
i pozvao je doktora Saffayu, direktora bangalorske 
Super-specijalističke bolnice te mu rekao: “Odmah 
primite ovu djevojčicu. Operirajte je i dajte joj 
besplatno liječenje.” Svami je dao izravne upute i 
materijalizirao za rektora prsten s tri dijamanta. 

Rektor je zatim rekao: “Zahvalio sam se i djevojčica 
je operirana ovdje. Ovo se dogodilo prije tri 

godine. Sada je djevojčica čila i zdrava i ponovno 
normalna. Liječnici su rekli da ne bi preživjela više 
od tri mjeseca. Tri su godine prošle i njezino je 
zdravlje danas dobro.” 

Dalje je dao primjedbu: “Svami, mogu Ti reći 
da je način na koji su rektori ovdje primljeni dok 
sudjeluju na konferenciji kao da smo mladoženje. 
Posvećen nam je kraljevski tretman. Svami, naš 
posjet ovom sveučilištu nije običan posjet, to je 
hodočašće.” 

A zatim je ustvrdio: “Budući vođe ove zemlje, 
siguran sam; bit će sa Sri Sathya Sai sveučilišta.” 
Zatim je primijetio da spokojstvo, tišinu i smirenost 
koje je ovdje doživio nije vidio nigdje drugdje. 

Konačno je dao smiješnu izjavu: “Baba, u ovoj 
zemlji ima tri stotine sveučilišta. Želimo da ih 
blagosloviš da bi bila kao ovo sveučilište. Molimo 
se da uzmeš tri stotine likova i budeš prisutan 
na svakom sveučilištu. Onda će svih tri stotine 
sveučilišta, kao ovo, biti pod Tvojim božanskim 
vodstvom.” 

Dodao je: “Nigdje drugdje rektori neće tri dana 
neprestano s entuzijazmom sjediti i aktivno 
sudjelovati. Ponekad samo odu u grad u kupovinu 
za članove svoje obitelji jer od vlade dobiju novac. 
U razgledavanje odlaze tek za vrijeme pauze. 
Ovoj konferenciji koja se održavala u Prasanthi 
Nilayamu prisustvovali su svi rektori na svim 
sastancima. To je nešto jedinstveno. Ljudi su 
iskoristili svoje vrijeme na najbolji mogući način. 
To je Babino čudo.” 

Tako je taj dan završila ova svečanost. Hvala vam 
i Bog vas blagoslovio! Sai Ram! (Pljesak) 

Jai bolo Bhagavãn Sri Sathya Sai Baba ji ki jai! 

4 Rt. Hon. - The Right Honourable, počasni naziv (prefiks) koji se tradicionalno primjenjuje u nekim državama Velike Britanije, 
Kanadi, Novom Zelandu… (op. ur.)

Izvornik: http://www.saiwisdom.com/saipearls/ 
Prevela: Lidija Horvat 
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Sathya Sai središnje vijeće Hrvatske

Program duhovne discipline (sādhanā)

R A D O S T  B U Đ E N J A
Draga braćo i sestre, dragi Sai poklonici, Sai Ram 
svima. 

Sigurno su mnogi među nama, očiju punih suza od 
ganuća uzdisali zbog zanosa i ljepote kada su čitali o 
ljubavi između Krišne i Njegovih gopika... I sigurno 
su mnogi tada pomišljali: ah, blago gopikama... ili: 
ah da nam je tada bilo živjeti... Možda su mnogi od 
nas zamišljali kako je bilo lijepo onim sretnicima koji 
su živjeli s božanskim vladarom Ramom u Njegovoj 
prijestolnici Ayodhyi i svakog dana imali Njegov 
daršan i topili se od udivljenja zbog pogleda na 
Njegov lik... Koje li su blaženstvo morale doživljavati 
one duše koje su imale priliku živjeti s prijašnjim 
Božjim utjelovljenjima, poznavati ih, slušati, gledati, 
učiti od njih, voljeti ih... 

Dragi, a jeste li razmišljali da će upravo na isti ovaj 
način na koji mi danas s uzdasima predanosti 
maštamo i zamišljamo o životu uz voljenog Krišnu 
ili Ramu, da će na isti način, kroz tisuće i tisuće 
godina naredne generacije ljudi maštati i govoriti 
– ah, kako su bile sretne one duše koje su živjele 
sa Sai avatarom... 

“Zato iskoristite priliku za druženje sa Mnom koliko 
god možete i nastojte što brže i što temeljitije 
slijediti upute koje vam dajem. Dovoljno je da se 
držite Mojih uputa. To će vam pomoći više i od 
najstrože pokore. Prakticirajte satyu, dharmu, śānti 
i premu, koje su mi drage. Odlučite da ćete uvijek 
slijediti te ideale, u svim svojim mislima, riječima i 
djelima. To će vam donijeti najveće dobro stapanja 
s božanskom supstancijom.” 

Baba 

Predivna prilika koja je pred nama zove se Radost 
buđenja. Taj se naziv ili bolje reći poziv odnosi na 
ljubavni susret koji se treba dogoditi između Boga 
i nas, Njegovih poklonika. To je susret u kojemu 
Bog želi nama, svojim poklonicima dati radost 
Svoje blizine i druženja s Njime, i nas poklonika, 
koji se nastojimo probuditi i u srcu biti što otvoreniji 
da bismo mogli iskusiti radost susreta s Voljenim 

Bogom u što većoj punini... 

Bog nas zove i to ne samo kroz činjenicu što smo 
rođeni u isto vrijeme kada je On na Zemlji, ne samo 
kroz to što znamo za Njega, već i što možemo biti s 
Njim. Dapače, raditi za Njega, služiti Mu, pomagati 
Mu u ostvarenju Njegove misije, biti Njegovi 
instrumenti, biti u Njegovoj organizaciji... Pa čak 
i više od toga. Bog nas je pozvao da dođemo u 
Njegov dom i da ga uredimo Njemu u čast... 

Drage sestre i braćo, kada će se u budućnosti pisati 
povijest ovog naroda, onda će ovo poglavlje, za 
koje nam je Bog dao milost da ga zajedno s Njime 
napišemo, biti upisano zlatnim slovima. I u njemu 
će pisati da je jedna mala grupa ljudi s ovih prostora 
otišla u Raj na Zemlji i da je imala čast okititi taj raj 
svojom ljubavlju koja se materijalizirala u vidu leptira 
koji radosno i slobodno lete na Božjoj livadi i ruža 
koje simboliziraju naša otvorena srca. 

No, kao i u svakoj priči, i u ovoj postoji jedan dramatski 
dio. Iako svi vjerujemo da će priča dobiti svoj happy 
end, u ovome, najnapetijem dijelu u kojemu se mi 
trenutno nalazimo, Božji leptiri još uvijek ne lete 
onako kako je zamišljeno na kraju balade. Iako su 
leptiri počeli razvijati svoja krila, scenarij nam kaže 
da će poletjeti tek onda kada se napiju čudesnog 
nektara  koji se nalazi u prekrasnim cvijetovima. 
Ali kako doći do tog nektara...? U scenariju piše: 
do čudesnog nektara koji daje snagu za let dolazi 
se samo kroz uloženi trud i napor, odnosno kroz 
proces duhovne discipline ili sadhane... 

Dragi, objavom Sadhana programa Radost buđenja 
u Glasniku, željeli smo još jednom sve nas podsjetiti 
na taj čarobni nektar koji će nam pomoći u stjecanju 
snage i osigurati nam radostan let u slobodu... 
Iskoristimo doista ovu zvjezdanu priliku i poletimo 
Njemu u susret... 

U Sai ljubavi 
Borna Lulić 
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PROGRAM DUHOVNE 
DISCIPLINE

I. OSOBNA SÃDHANÃ 
   - sastoji se od 6 duhovnih vježbi

II. GRUPNA SÃDHANÃ 
   - sastoji se od 3 duhovne vježbe

I. Osobna sadhana

Duhovna vježba broj 1 
Svakodnevna molitva i meditacija

Duhovna vježba broj 2 
Čitanje Svamijevih govora/knjiga svakodnevno

Duhovna vježba broj 3 
Svakodnevno izgovaranje Božjeg imena 
(Nãmasmãrana) 

Duhovna vježba broj 4 
Unapređivanje komunikacije s ljudima koji nas 

okružuju

a) Naučiti govoriti blagim glasom
b) Govoriti što manje i boraviti u tišini 

Duhovna vježba broj 5
Provođenje programa ‘strop nad željama’ tako da 
se nepotrebno ne rasipa hrana, novac, energija i 
vrijeme

Duhovna vježba broj 6
Svjesnost: FOOD (hrana) – HEAD (glava, um) 
– GOD (Bog)

a) Primjena odgovarajućeg načina prehrane
b) Transformacija uma
c) Živjeti u svjesnosti da je sve Bog

II. Grupna sadhana

Duhovna vježba broj 7
Održavanje mjesečnih studijskih kružoka 
posvećenih odlasku u Indiju

Duhovna vježba broj 8
Uključivanje u programe grupnog nesebičnog 
služenja 

Duhovna vježba broj 9
Sudjelovanje u programima vezanim uz projekt 
Radost buđenja

I. Osobna sãdhanã

Duhovna vježba broj 1 

SVAKODNEVNA MOLITVA I MEDITACIJA

‘Uvijek imamo dovoljno vremena za razgovor, 

O, Gospode, uzmi moju ljubav
i neka ona teče u punini predanosti Tebi.
O Gospode, uzmi moje ruke
i neka one neprestano rade za Tebe.
O Gospode, uzmi moju dušu
i neka se ona stopi u jedno s Tobom.
O Gospode, uzmi moj um i moje misli i neka 
one budu u skladu s Tobom.
O Gospode, uzmi moje sve
i dopusti mi da budem 
Tvoj instrument.
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posjet kinu i tome slično. Svakako, postoji 
i vrijeme za meditaciju. Prava meditacija je 
utonuti u misli na Boga kao na jedinu misao, 
jedini cilj. Bog jedino, jedino Bog. Mislite Boga, 
dišite Boga, volite Boga. Usredotočenje znači da 
se sva osjetila i želje odbace i tada postoji samo 
Bog. 

Sri Sathya Sai Baba

VJEŽBA: 

Ujutro: svakoga dana započeti dan s 
meditacijom (oni koji ne meditiraju, neka 
za početak svakog jutra izdvoje 5 minuta za 
meditaciju. Važno je započeti!). Preporučamo 
Meditaciju na svjetlost ili meditaciju na dah 
So-ham! Uoči meditacije može se otpjevati 
Omkar i Gayatri mantra. Naposljetku u 
molitvi zamoliti Svamija da nas vodi kroz 
dan: 

Jutarnja molitva (koju je dao Svami)

O Bože, sada sam rođen iz utrobe sna.
Odlučujem da ću sve današnje zadatke
izvršiti kao žrtvu posvećenu Tebi,
uvijek svjestan Tvoje nazočnosti.
Učini moje misli, riječi, djela, karakter i srce
svetima i čistima.
Ne dozvoli da ikome nanesem bol.
Ne dozvoli da itko nanese bol meni.
Usmjeri me i vodi me danas.

Uvečer: Prije odlaska na počinak, sjesti pred 
oltar (barem na 5 minuta) i predati Svamiju 
sve plodove proteklog dana u kratkoj 
meditaciji. Dan možemo završiti s Gayatri 
mantrom*.

Večernja molitva

O Gospode, dnevne dužnosti su završene,
Ti si za mene nosio teret dana.
Ti si bio onaj koji mi je dopuštao da hodam, 
govorim, razmišljam i djelujem.
Zato polažem pred Tvoja stopala
Sve svoje misli, riječi i djela.

*Gãyatrì je Majka Veda i ona uništava grijehe. Ponavljanje gãyatrì mantre daje plodove kao i recitiranje svih četiriju Veda 
s aógama . Ta mantra ponavljana tri puta svakog dana donosi veliku sreću (kalyãna). To je najuzvišenija vedska mantra 
koja daruje savršeno zdravlje, ljepotu, snagu, čilost, vitalnost i magnetsku auru lica (sjaj Brahme).

Sri Sathya Sai Baba

Moja zadaća je završena.
Prihvati me, vraćam se k Tebi.

Duhovna vježba broj 2 

ČITANJE SVAMIJEVIH GOVORA/KNJIGA 
SVAKODNEVNO

Ne informacija, već transformacija, preobrazba, 
ne instrukcija, uputa, već konstrukcija, to bi 
trebao biti cilj za kojim bi trebalo težiti. 

Sri Sathya Sai Baba

VJEŽBE 1: 

a) Svaki dan pročitati jedan Svamijev govor, 
poglavlje, poruku dana... 

b) Iz pročitanog teksta zapisati jedan 
odlomak (misao ili rečenicu) i kontemplirati 
o njoj tijekom dana. 
[Za one koji žele, mogu svake sedmice 
donijeti u Sai centar sedam odabranih citata 
i njima uveseliti druge poklonike (poželjno 
je navesti i izvor citata)] 

c) na početku tjedna izabrati jednu Svamijevu 
misao i provoditi je tijekom tjedna 

VJEŽBE 2:

Do odlaska u Indiju preporučamo pročitati 
neke od slijedećih knjiga (prijedlozi):

a) Sathya Sai nam govori – prema izboru
b) Ljetni pljuskovi u Brindavanu 1990  
c) Jedna knjiga iz Vahini serije (npr. O 
Bhagavadgiti)
d) Putevi koji vode k Bogu 
e) Moj Baba i ja – Dr. John Hislop
f) Sai Baba i mi – Mark i Barbara Gardner
g) Joga djelovanja
h) Temelji duhovne discipline
i) Bhagavadgita, Vodič za Zapadnjake 
–  dr. Jack Hawley
j) Tko je Gospodov sljedbenik – Narasimha 
Murty
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k) Reprogramiranje duhovne sadhane 
– Indulal Shah
l) Istina koja oslobađa 1 i 2 – Anil Kumar
m) Strop nad željama – Phyllis Krystall  
n) Saijevi biseri mudrosti – Sai glasnik
o) Sai glasnik – svaki mjesec

Duhovna vježba broj 3

SVAKODNEVNO IZGOVARANJE BOŽJEG 
IMENA (NÃMASMÃRANA)

‘Nãmasmãrana je prisjećanje ili izgovaranje 
Božjeg imena. Jednom kada se okusi slatkoća 
imena, osoba neće osjećati iscrpljenost, umor ili 
lijenost. Ispunit će svoje hodočašće kao duhovnu 
disciplinu s radošću, zanosom i dubokom 
predanošću.’

Sri Sathya Sai Baba

Predloženi napjevi za nãmasmãranu:

Om Sri Sai Ram, Ja sam Bog, So Ham, Om 
Bhagavan Sri Sathya Sai Babaya Namah, 
Zdravo Marijo, Slava Ocu, Om Namah 
Shivaya, Om Namo Naryanaya Namaha, Om 
Sri Sai Ganeshaya Namaha...

Ime bi trebalo biti utkano u dah tako da Ga 
prizivate tijekom cijelog dana. So’ham – ‘On i ja’. 
‘On’ izgovaramo s udahom, dok ‘ja’ izgovaramo 
s izdidanjem. Om Sai Ram. Ili neko ime koje ste 
sami odabrali, koje ćete izgovarati u skladu s 
disanjem. Dah je oblik, tako da se ime i oblik 
stapaju zajedno. Dah je život. Život je Bog. Dah 
je Bog. Božje ime i božji lik. Dišite Boga. Vidite 
Boga. Jedite Boga. Volite Boga. Božje će ime 
osvijetliti svaki korak vašeg života i povesti vas k 
Njemu. Ime mora biti izgovoreno s ljubavlju. Bog 
je ljubav. Ako je dah izgovoren s ljubavlju, tada je 
život ljubav. Ne postoji energija koja je snažnija 
od ljubavi. Ako je izgovoreno s ljubavlju, tada će 
Božje ime, bilo koje od Božjih imena – Ram, Sai 
Ram, Kršna, Isus, So’ham – otvoriti i osvijetliti 
cijeli život. Za onoga tko teži spoznati Boga, sve 
što je potrebno je ime.

VJEŽBE: 

a) Na putu od kuće do posla (fakulteta, 

dućana, cilja...) i natrag – ne misliti ni na što 
drugo već koncentrirano ponavljati Božje 
ime. 

b) Za vrijeme kuhanja hrane - koncentrirano 
ponavljati Božje ime. 

c) Za vrijeme konzumiranja hrane – ne čitati 
novine, ne gledati televiziju, već u tišini 
blagovati hranu i koncentrirano ponavljati 
Božje ime. 

d) Za vrijeme tuširanja -  ponavljati Božje 
ime ili pjevati Gayatri mantru

e) Pri odlasku na spavnje – ponavljati Božje 
ime i s njime tonuti u san

Duhovna vježba broj 4  

UNAPREĐIVANJE KOMUNIKACIJE S 
LJUDIMA KOJI NAS OKRUŽUJU

‘Govorite nježno, ugodno, bez zlonamjernosti u 
vašem srcu; govorite kao da se obraćate Saiju 
koji boravi u svakome od nas.’

Sri Sathya Sai Baba

VJEŽBE: 

Svami kaže: ‘Prije nego što nešto izrekneš 
PROMISLI: 

1) Je li to potrebno? 

2) Je li to istina? 

3) Je li to uljudno i primjereno? 

4) Hoće li to nekoga povrijediti?

5) Hoće li to doprinijeti tišini?

a) naučiti govoriti blagim glasom 

‘Prvi korak u duhovnoj vježbi (sãdhanã) je 
pročišćenje govora. Govorite blago i bez ljutnje. 
Nemojte se razmetati svojim obrazovanjem 
ili postignućima. Budite ponizni, spremni za 
služenje, sačuvajte svoj govor. Vježbajte tišinu. To 
će vas spasiti od prepiranja, gubljenja vremena u 
nepotrebnim mislima i razdora.’    
Sri Sathya Sai Baba

b) govoriti što manje i boraviti u tišini 

Radost buđenja
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‘Tamo gdje vlada tišina osjeća se prisutnost Boga. 
U zbrci i gužvi koja vlada na tržnici nije moguće 
čuti Njegove korake. On je sabdabrahma – Onaj 
koji se javlja kada je sve ispunjeno tišinom. To je 
razlog zašto ja ustrajem na tišini, vježbanju tihog 
govora i najmanjem mogućem zvuku. Govorite 
tihim glasom, govorite malo, govorite šaptom, 
blago i istinu. 
Sri Sathya Sai Baba

Jezik je odgovoran za četiri velike pogreške: 
izgovaranje neistine, uzrokovanje sablazni, 
pronalaženje pogrešaka u drugima i pretjerano 
govorenje. Sve bi to trebalo izbjegavati kako bi 
se mogao postići mir (śanti) kako za pojedinca 
tako i za društvo.’
Sri Sathya Sai Baba

Sve dobre odlike odmah će okružiti osobu koja 
nadzire svoj govor i koja je u stalnom promišljanju 
o Gospodu. 
Sri Sathya Sai Baba

Govorite istinu, nemojte nanositi bol riječima 
niti djelom, pa čak niti mislima. To je način na 
koji ćete ostvariti mir (śanti); to je najviši doseg 
kojeg možete ostvariti tijekom ovog života.’
Sri Sathya Sai Baba

Duhovna vježba broj 5

PROVOĐENJE PROGRAMA ‘STROP NAD 
ŽELJAMA’ KAKO SE NE BI NEPOTREBNO 
RASIPALI HRANA, NOVAC, ENERGIJA I 
VRIJEME

Ovaj program (‘stop nad željama’) nalaže da 
se ne rasipa hrana, novac, vrijeme i energija. 
Izbjegavanjem rasipanja ove četiri vrste darova od 
Boga predstavlja duhovnu vježbu. To je sredstvo 
putem kojeg je moguće doseći sebeostvarenje.

Prijedlog - pročitati knjižicu Phyllis Krystall Strop 
nad željama 

NEMOJTE RASIPATI HRANU

‘Nemojte rasipati hranu. Hrana je Bog. Vaše 
tijelo je izgrađeno od hrane i vi ste nastali kao 
rezultat hrane koju su pojeli vaši roditelji. Hrana 
je Bog (anna brahma). Jedite onoliko koliko je 
potrebno jesti. Ali nemojte bacati hranu jer ste 
previše nagrabili u tanjur. Rasipanjem hrane 

rasipat ćete božansku energiju.’

Sri Sathya Sai Baba

NEMOJTE RASIPATI NOVAC

‘Pogrešno korištenje novca je veliko zlo. Čak 
i ljudi moraju dati svoj prilog u nadziranju 
troškova na neželjene i nepotrebne stvari. Novac 
je utjelovljenje božanskosti (daiva svarupam). 
Kada govorite o bogatstvu trebali biste biti 
oprezni kako biste izbjegli pohlepno gomilanje i 
ekstravagantno trošenje.’ 

Sri Sathya Sai Baba

VJEŽBE: 

a) Zbrojiti sve izdatke i vidjeti što sve mogu 
smanjiti - osvijestiti gdje sve rasipam novac 
(prijedlog: skupljati račune)

b) Svjesno se nečega odreći (npr. cigareta, 
čipsa, novina, ili umjesto dvije kave u kafiću 
popiti jednu)

c) Umjesto u kafić, otići s prijateljima u 
šetnju parkom, uz more ili šumom

d) Svaki mjesec na stranu staviti novac koji 
je tako ušteđen te ga upotrijebiti za pomoć 
potrebitima. 

NEMOJTE RASIPATI ENERGIJU

‘Nemojte rasipati energiju. Energija ulazi u 
svakoga od nas kao posljedica naših djelovanja. 
Kada gledate, govorite, slušate, djelujete 
ili mislite, troši se energija. U svakoj od tih 
aktivnosti trebali biste paziti da nepotrebno ne 
rasipate svoju energiju.’

Sri Sathya Sai Baba

VJEŽBE: 

e) Nakon satsanga ili bhajana u Centru 
ostati u tišini i/ili otići kući u tišini 

f) Izbjegavati ljutnju, žurbu, brigu i loše 
misli

g) Osvijestiti gdje sve rasipamo energiju 

Radost buđenja
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NEMOJTE RASIPATI VRIJEME

‘Trebali biste biti pažljivi u odnosu na ‘vrijeme’ 
koje predstavlja mjerilo života. Sekunde prelaze 
u sate, sati prelaze u godine, godine čine vjekove 
(yuga) i tako dalje. Ne biste smjeli rasipati ovo 
‘vrijeme’ od izuzetne vrijednosti. Vrijeme koje je 
potrošeno na isprazne težnje ne može se ni na 
koji način vratiti natrag. Sve svoje aktivnosti 
trebali bismo planirati tako da vrijeme koje nam 
je na raspolaganju iskoristimo u cijelosti i što 
bolje moguće.’

Sri Sathya Sai Baba

VJEŽBE: 

a) Smanjiti razgovore preko telefona (npr. 
razgovarati na telefon do 5 minuta)

b) Smanjiti gledanje TV-a

c) Smanjiti čitanje novina ili časopisa 
(umjesto toga čitati Sai literaturu)

d) Osvijestiti gdje sve rasipamo vrijeme 

Duhovna vježba broj 6

SVJESNOST

a) TIJELO i HRANA (FOOD) - briga o tijelu 

b) UM (HEAD; glava) – transformacija uma

c) BOG (GOD) – živjeti u svjesnosti da je sve 
Bog

a) TIJELO
a) Primjena odgovarajućeg načina 
prehrane, 
b) Svakodnevna fizička aktivnost ili vježba
c) piti mnogo vode tijekom dana

Usklađivanjem vašeg načina prehrane i 
izbjegavanjem određenih loših navika, možete 
sačuvati dobro zdravlje. Umjerena hrana i hrana 
koja je blaga (sattvika) unaprijedit će vaše 
mentalno zdravlje kao i fizičku sreću. Umjerenost 
u  hrani (mitha ahara) je uvijek dobro došla. 
Sri Sathya Sai Baba

Hrana koja nije vegetarijanska ne samo da 

utječe na tijelo, već ona utječe i na um. Hrana, 
glava i Bog – to troje je međusobno povezano. 
Uzimajući hranu u obliku životinjskog mesa, 
razvijaju se životinjske sklonosti. Kakva je hrana 
koju uzimate, takve su i vaše misli. 
Sri Sathya Sai Baba

Zbog toga, oni koji teže tome da postanu Božji 
poklonici moraju se odreći mesa, alkoholnih 
pića i pušenja.
Sri Sathya Sai Baba

VJEŽBE 1: 

a) Uredno se hraniti i jesti u točno 
određeno vrijeme 

b) Ne jesti ništa između obroka

c) Izbjegavati tamastičku i rajasičku hranu 
(čips, grickalice, jaja, bijeli šećer, bijelo 
brašno, prejaki začini, smrznuta hrana...)

Hrana nije samo ono što unosimo u tijelo 
kao hranu. Hrana je sve ono što u sebe 
unosimo osjetilima, sve ono što vidimo, 
slušamo, dodirujemo, mirišemo, kušamo, 
gdje se nalazimo jer poprimamo suptilne 
vibracije mjesta na kojem se nalazimo. 

b) UM

Um je uzrok vezanosti, jednako kao što je i uzrok 
oslobođenja. Um je uzrok svemu.
Sri Sathya Sai Baba

Želim da od danas odlučite da nećete tražiti 
pogreške u drugima. Ne ogovarajte nikoga. 
Sri Sathya Sai Baba

VJEŽBE 2: 

a) Vježbati stalno misliti pozitivno

b) Vježbati misliti pozitivno u nepoznatoj ili 
naizgled lošoj situaciji

c) Kada dođe loša misao, osvijestiti je i 
zamijeniti dobrom

d) Izabrati jednu ljudsku vrijednost koje ćemo 
se 100% pridržavati do odlaska u Indiju (npr. 
odlučiti djelovati nenasilno, ili odlučiti uvijek 
govoriti istinu...)

Radost buđenja
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VJEŽBE 3: 

Bog je imanentan u svakom živom biću. Ime i 
oblik mogu biti različiti, ali Bog je samo jedan 
i prisutan je u svemu. Svi ste vi utjelovljenja 
božanskosti. Njegujte taj osjećaj u sebi, a ne 
mislite na različitost svih krugova ljudi. Svi su 
jedno. Vjerujte u princip očinstva Boga i bratstva 
među ljudima i živite sretno.

Sri Sathya Sai Baba

Vječni atman u svim bićima dio je mog bića, 
rekao je Gospod Krišna u Bhagavadgiti. Ne 
samo ljudska biće, već i životinje, ptice, i insekti 
utjelovljenja su Božja.

Sri Sathya Sai Baba

Živjeti u svijesti da je Bog sveprisutan, da je 
oko mene, ispred mene, iza mene i u meni!

a) Sa svakim čovjekom s kojim razgovaram 
zamišljam u njemu Svamija. Vježbanje 
božanske vizije (pročitati  Moj Baba i ja – Dr. 
John Hislop, str. 217-218.)

b) Kada razgovaram preko telefona, 
zamišljam Svamija kako sluša razgovor

c) Svaka stvar koju uzimam u ruke (npr. 
suđe koje perem, kvaka koju primam, 
olovka kojom pišem) zamišljam da je 
ispunjena Božanskom sviješću i nježno se i s 
poštovanjem prema njoj odnosim

d) Prema sebi i prema svim ostalim ljudima, 
odnosim se kao što bih se odnosio prema 
Svamiju. 

e) Ponavljati ujutro i navečer molitvu koju je 
dao Svami poklonicima 23.11.1983. 

f) Nastojati biti prisutan u TU i SADA – 
svjesnost trenutka

g) RADOST!  Stalno se truditi pronaći 
razloge za radost, zahvalnost i zadovoljstvo! 
OM SRI SAI RAM!

Grupna sãdhanã

Duhovna vježba broj 7

ODRŽAVANJE MJESEČNIH STUDIJSKIH  
KRUŽOKA POSVEĆENIH ODLASKU U 
INDIJU

Kako bi mogli razumjeti Svamijevo poslanje i 
učenje, trebali bismo stalno čitati Sai literaturu i 
održavati redovite studijske kružoke.

ŠTO JE STUDIJSKI KRUŽOK?

Studijski kružok ne znači samo čitati i raspravljati 
i usvajati određenu informaciju te je pohraniti u 
glavi, već provesti u djelo ono što je naučeno.

 Sri Sathya Sai Baba

MJESEČNE TEME ZA SVE SAI 
POKLONIKE:

Ožujak: Odlazak u Indiju za Sathya Sai Babin 
rođendan

a) Avatar našeg doba: Što razlikuje Sai Avatara od 
svih drugih Avatara, osobine avatara, Avatar kao 
naš učitelj...

Pročitati četiri ključna Sai Babina govora u kojima 
On pojašnjava svoje avatarstvo. 

Pitanja za studijski kružok:  Što bih mogao darovati 
Svamiju na osobnoj razini (npr. odlučiti se rješiti 
neke loše osobine ili poroka) kao svoj doprinos 
buđenju vlastite božanskosti,  a što bih mogao 
darovati grupi u smislu pomoći oko pripreme 
za put  te za vrijeme boravka u Indiji. Osvijestiti 
čega se želim osloboditi i tada intenzivno raditi na 
otklanjanju te loše osobine, odnosno na stjecanju 
neke vrline.

Travanj: Duhovna disciplina - sadhana: 

a) Moj susret s Bogom: Darshan, sparshan, 
sambashan

b) Želje i očekivanja; 

c) Bezželjnost i predanost, 

d) Moja sadhana

Radost buđenja
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- Na kraju svakog mjesečnog kružoka - osvrt na 
moju prošlomjesečnu sadhanu ova bi se tema 
trebala uvijek dotaknuti usmeno na studijskom 
kružoku ili pismeno kroz samoocjenjivanje 

- Najtoplije preporučamo vođenje duhovnog 
dnevnika 

Svibanj: Transformacija uma; Um-ego-
prosvjetljenje; Molitva i meditacija

Lipanj: Strop nad željama; Nesebično 
služenje

Srpanj: Nevezanost i razlučivanje (5 D);  
Kontrola osjetila prava je sadhana

Kolovoz: Tko je Gospodov sljedbenik – 
prijedlog je da svi članovi pročitaju malu knjižicu 
Narasimha Murtyija

Rujan: Kako steći Božju milost; Koji je moj 
put do Boga 

Listopad: Vjera, povjerenje, predanost; 
Tko sam ja; Ljubav za Boga, Ponašanje u 
ashramu

Studeni: UNITY, PURITY, DIVINITY = RADOST 
BUĐENJA

Na kraju svakog studijskog kružoka poželjno je 
zajedno 21 put otpjevati Gayatri mantru, održati 
zajedničku meditaciju na svijetlo (izabrati osobu 
koja bi vodila meditaciju), a nakon toga ostati u 
tišini 5-10 minuta. 

PRIJEDLOG 1: U Centrima se mjesečno može 
obraditi i više tema, jer je ponuđeno  20 tema. 
Bilo bi odlično kada bi svi Centri/ Grupe obradili 
sve ponuđene teme.

PRIJEDLOG 2: Na nivou Regije ili Centra pokušati 
jednom mjesečno organizirati pjevanje 108 Gayatri 
mantre

Duhovna vježba broj 8

UKLJUČIVANJE U PROGRAME GRUPNOG 
NESEBIČNOG SLUŽENJA

Sai Centri bi u narednih 9 mjeseci trebali ojačati 

međusobnu suradnju u cilju jačanja postojećih 
projekata nesebičnog služenja koji se provode 
na nivou Regije ili na nivou C/G. Svi bi se trebali 
uključiti u jedno nesebično služenje ili projekt u 
svojoj regiji koje bi provodili tijekom nadolazećeg 
razdoblja.  

Vi služite samima sebi kada služite drugima. 
Trebali biste sve smatrati svojima. Zapravo, drugi 
i  nisu drugi već same forme Gospoda. Dakle, 
služenje koje se pruža čovječanstvu je služenje 
učinjeno Bogu. Smisao aktivnosti služenja jest 
da učvrsti u vama ovaj osjećaj.  

Ruke koje sluze su svetije od usana koje mole. 

 Sri Sathya Sai Baba

Pojedinac i društvo su jedno. Sve što pojedinac 
čini za društvo i zajednicu, to je također dobro i 
za njega. Kada se služenje provodi u tom duhu, 
pojedinac isto kao i zajednica iz toga ostvaruju 
dobrobit. Možda neće biti lako njegovati takav 
osjećaj jednakosti. Ali uz ustrajan napor moguće je 
nadvladati osjećaj za ‘moje’ i ‘tvoje’ i poistovjetiti 
se sa cjelokupnom zajednicom. Sve bi služenje 
trebalo smatrati kao ponudu Bogu i svaka 
prilika za služenjem trebala bi biti prihvaćena 
objeručke kao dar od Boga. Kada se služenje 
provodi u tom duhu, ono će s vremenom dovesti 
do sebeostvarenja. Ono što je danas potrebno to 
je takva vrsta nesebičnog i duhovno usmjerenog 
služenja. Za svijet koji je zapleten u sukobe i kaos 
to će služenje osigurati okruženje trajnog mira. 
Smatrajte se braćom u okviru jedne obitelji. U 
potpunosti odbacite svu sebičnost i osobne 
interese i uključite se u aktivnosti služenja kao 
da je to najviši smisao vašeg života. Služenje 
mora postati vašim životnim dahom. Morate 
postati uzorni nesebični sluge (sevak) i biti za 
primjer svijetu.

Sri Sathya Sai Baba

Duhovna vježba broj 9

SUDJELOVANJE U PROGRAMIMA VEZANIM 
UZ PROJEKT RADOST BUĐENJA

Prije svega, kamo god pođete,  ljudi će opažati 
vaše osobine. Morate se tako ponašati da ljudi 
mogu kazati: „Gledaj, njegovo ponašanje je 
dobro, osjećamo se sretnima dok razgovaramo 

Radost buđenja
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s njime. Zadovoljni smo dok ga gledamo.“ Samo 
vam dobre osobine donose sreću i radost. 

Sri Sathya Sai Baba

1. U Hrvatskoj:

1.1. Sudjelovanje u mjesečnim studijskim 
kružocima

1.2. Sudjelovanje u zajedničkim bhajanima 
jednom u toku mjeseca 

1.3. Sudjelovanje u projektima nesebičnog 
služenja (bilo bi poželjno na početku 
mjesečnog studijskog kružoka usmeno 
dati obavijest o mjesečnom služenju koje 
poduzima Regija ili C/G)

1.4. Pomoć u pripremi cijelog projekta   

1. U Indiji:

1.1. Uređenje i ukrašenje Sai Kullwant halla 
uoči Svamijev 82. rođendana – sudjeluju svi 
poklonici 

1.2. Pomoć oko transporta ruža i leptira 
(ukoliko ne odu u zasebnom kontejneru, 
svatko bi nosio jednu kutiju s ružama i 
leptirtima)

1.3. Pomoć oko predstave Ramayana (Prema 
potrebi)

1.4. Prema potrebi pomoć u Zapadnoj 
kantini – priprema doručka, čišćenje stolova, 
sjeckanje povrća...

1.5. LOVE ALL SERVE ALL - radost i osmijeh :- )) 

UPUTE ZA RADSTVARANJE OZRAČJA 
PODRŠKE U CENTRIMA

Draga braćo i sestre,

Da bi provođenje programa duhovne 
discipline bilo što uspješnije i radosnije, 
prilažemo i nekoliko uputa koje će nam 
pomoći u radu. 

1. Predlažemo da program provode svi članovi 
Sai organizacije bez obzira da li idu u Indiju ili 
ne

2. Voditelj projekta Radost buđenja na nivou 

C/G je predsjednik Centra 

3. U slučaju da predsjednik C/G ne ide u Indiju, 
predlažemo da članovi izaberu jednu osobu 
od iskustva i povjerenja koja će zajedno s 
Predsjednikom koordinirati projekt na nivou C/G

4. U svakom Centru/Grupi stvaranje teama od 
nekoliko ljudi koji idu u Indiju i koji će zajedno 
raditi i pomagati u provođenju projekta Radost 
buđenja u Hrvatskoj i u Indiji. Oni će brinuti o 
svakome članu kao i o svim aktivnostima koje će 
se provoditi na nivou C/G ili Regije.

5. Vođenje evidencije o dolascima poklonika 
na studijske kružoke, bhajane i seve.

6. Prilikom obrade neke teme u C/G, ukoliko netko 
od poklonika ne može prisustvovati studijskom 
kružoku, Predsjednik će mu reći u kojem C/G 
može prisustvovati studijskom kružoku na istu 
temu. Poželjno je da svi članovi prođu sve 
teme.

7. Voditelj djelatnosti nesebičnog služenja: 
obavijestit će sve članove i goste s popisa C/G 
koje se sve seve održavaju tijekom narednog 
mjeseca i koje su potrebe.

8. Voditelji duhovne i odgojne djelatnosti:

a. Priprema i dogovara s ostalim 
voditeljima djelatnosti materijale koji će 
se obrađivati na studijskim kružocima 
(prijedlozi: dobro se pripremiti za satsang; 
poželjene i radionice; pripremiti materijale 
koje bi članovi ponijeli sa sobom kući; svaki 
put pripremiti (zajedno s ostalim članovima) 
knjige koje se preporučaju za čitanje; svaki 
mjesec svim članovima isprintati 
novu tablicu za provođenje duhovne 
discipline 

b. Pripreme za regionalne retreate 
posvećene odlasku u Indiju koje bismo 
održali u svibnju ili lipnju u svakoj Regiji

9. Najljepše vas molimo da ovaj program duhovne 
discipline prvo isprintate i podijelite članovima 
u C/G, a tek potom da ga proslijedite e-mailom. 

10. Devet je mjeseci i devet duhovnih vježbi.  
NA POČETKU SVAKOG MJESECA SVAKI ČLAN 

Radost buđenja



TREBA IZABRATI JEDNU DUHOVNU VJEŽBU 
KOJOJ ĆE TOG MJESECA PRIDATI NAROČITU 
PAŽNJU. Na taj će način svaki član proći intenzivno 
kroz svih devet duhovnih vježbi do odlaska u 
Indiju

11. Na kraju svakog mjeseca, molimo vas da u 
C/G porazgovaramo o sljedećem:

a. Osvrt na mjesečnu sadhanu

b. Koje uspjehe primjećujemo i gdje najviše

c. Što nam predstavlja problem

12. Predlažemo na kraju svakog mjeseca 
studijski kružok + radionica za sve voditelje 
projekta Radost buđenja na nivou C/G u cilju 
duhovnog rasta, dijeljenja iskustava i stvaranja 
ozračja zajedništva!

13. Ukoliko se netko prijavio za odlazak u Indiju, 
a ne sudjeluje u aktivnostima vezanim uz projekt 
Radost buđenja, predsjednik i ostali članovi dat će 
sve od sebe da ga  kroz ljubav i molitvu potaknu 
na sudjelovanje. 

OM SRI SAI RAM

U najvećoj mogućoj ljubavi, zahvalnosti i 
poniznosti predajemo ovaj program duhovnog 
buđenja najdražem Sri Sathya Saiju u ruke i 
iskreno Ga molimo da Svojom ljubavlju, snagom 
i nadahnućem blagoslovi Svoje poklonike u 
njegovu provođenju!

Om Sai Ram, draga Sai obitelji! 

Siguran sam da ćete biti šokirani kada pročitate 
ovo, ali istina je… naše voljene Sai Gite više nema… 
teška srca i s tugom želim vam proslijediti vijest da 
se Svamijeva miljenica, slonica Sai Gita, 22. 5. 2007. 
godine oko 5 sati poslije podne, stopila s Njegovim 
Lotosnim stopalima. Mislio sam da će to biti kroz 
najmanje deset sljedećih godina i ja ću pričati o 
njenom kratkom životu… ali… 
Prema svjedocima, toga jutra 22. 5. 2007., Sai Gita 
je otišla na bazen pored planetarija i skliznula je u 
vodu… Izgledala je veoma slaba i imala je ozlijeđeno 
stopalo. Njena je noga ozlijeđena u blatu i cijeli dan 
su neuspješno pokušavali da ju izvuku van. Ona je 
bila gotovo u nesvijesti pa je to za ljude oko nje bio 
težak zadatak brinući se za njeno teško tijelo kao i da 
ju još više ne povrijede. Mnogi su veterinari i drugi 
bili s njom te su joj davali boce sa slanom vodom, a 
također je na putu iz Kerale prema Parthiju bio tim 
liječnika, ali Svami je imao drugačiji plan. Ona je 
izdahnula oko 5 sati poslije podne i tako je završila 
svoj veličanstveni život, priču o ljubavi između 
Stvoritelja i stvorenog. 

Svatko tko je ulazio u prostor Parthija sigurno je 
provirio kroz prozor autobusa da bi na trenutak vidio 
Sai Gitu. Bila je to tek nehotična radnja. Sjećam 
se iz svog djetinjstva, kada je autobus prolazio baš 
pored nje obično bismo vrištali… tamo je Sai Gita!!! 
Veoma je tužno da je više nikada nećemo vidjeti. 
Jer poklonici koji su u razgledavanju okolnih sela 
sigurno bi stali kod Sai Gite, u tišini bi je promatrali uz 
obožavanje, veliko poštovanje, a i s malo ljubomore 
što je zadobila Svamijevo srce… 

Ona je bila velika motivacija, obožavan i živući 
primjer svim poklonicima koji su s odanošću 
dolazili u Gospodovo prebivalište, ali i sa pomalo 
poljuljanom vjerom. Njena odanost Svamiju bila 
je čvrsta, bezuvjetna, nevina, puna ljubavi. Ona je 
postojala samo da bi voljela i obožavala Njega. TO 
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JE NAJVIŠI OBLIK ODANOSTI a to je i lekcija koju 
je ona donosila u naše umove… da je čitava svrha 
života POSTOJATI za Gospoda, i da nema ništa 
većeg od toga. 

Saga o ljubavi je započela 1962. godine kada je 
Svami otišao u Maddumalai šumu, gdje su službujući 
spazili malu bebu slona koja je upravo izgubila svoju 
fizičku majku… Beba nije znala da njena Sai majka 
dolazi da ju uzme Svojoj kući. Odmah je nazvana 
Sai Gitom i na kamionu je prebačena u Parthi. 
Svami je uvijek jako pazio na nju i svaka je njena 
potreba bila ispunjena… Ona je bila ukrašavana sa 
27 tipova ukrasa, poredanih od zlatne opreme za 
glavu do srebrenih koluta za noge. 

Kao savršena majka, Svami je bio vrlo određen u 
tome kako ona treba biti dresirana za važne prilike. 
On bi čak veoma ljubazno provjeravao jesu li ulašteni 
njeni ukrasi za noge te jesu li njena odjeća i ukrasi u 
skladu. Nije bilo slavlja niti svetkovine bez prekrasno 
okićene Sai Gite u Kulwant Hallu. Svami bi je hranio 
različitim voćem. Čak i danas On običava tražiti 
mladiće da ga odvezu do nje ili je dovedu k Njemu 
do pozornice da bi je nahranio. Do kasne 2000. ona 
je inzistirala da je Svami hrani stavljajući joj voće 
izravno u usta, a ne na surlu… Ali kasnije je počela 
prihvaćati voće kada joj ga je Svami nježno stavljao 
na već ispruženu surlu… 

Prije izgradnje nove Sportske dvorane, inženjeri su 
odlučili srušiti zaklon u kojem je Sai Gita živjela. 
Kada je to dano Svamiju na znanje, On je bio malo 
zabrinut, a tek kada je sagrađena privremena kuća 
pored planetarija s velikim bazenom za kupanje, tada 
je Svami dao zeleno svjetlo za izgradnju dvorane. 

Svami je inzistirao da bi nova kuća trebala biti 
sagrađena bliže k cesti tako da ona ne bi trebala dugo 
hodati do nje kada Svami prolazi u Svojem autu… 
tako se Svami brinuo za svoju dragu poklonicu. 

Na osobnoj liniji ne mogu zaboraviti dan kada je 
Svami otvorio njenu kuću 18. 11. 2006., kada sam 
dobio padanamaskar… Nakon što ju je Svami 
napustio otišao sam k njoj, dodirnuo sam ju i kada 
su potekle suze zahvalio sam joj za priliku koju sam 
dobio kroz nju… 

Dani kada je Stadion bio u izgradnji, bili su zlatni 
dani za nju jer Ga je mogla vidjeti gotovo svaki 
dan, a ja vas uvjeravam da sam trčao uz automobil 
sve do njene kuće da bih mogao gledati božansku 
romansu… Kad god bi Svami napuštao Puttaparthi 
ili bi se vraćao u njega, njena je kuća bila moja 
najmilija točka promatranja. Čak i 19. svibnja ove 
godine, kada se Svami, skrativši Svoju ljetnu posjetu, 
dovezao izravno u Puttaparthi, ja sam stajao kraj Sai 

SVAMIJEVA MILJENICA, SLONICA GITA, STOPILA SE S 
NJEGOVIM LOTOSNIM STOPALIMA 22. 5. 2007. GODINE 
(OKO 5 SATI POPODNE PO LOKALNOM VREMENU) 



Gite promatrajući je više od jednog sata i načinivši 
više od 30 fotografija dok je ona izašla iz svoje kuće. 
Ona se slikala s poklonicima, ustvari, zauzimala je 
razne poze, ponekad podižući surlu, ponekad je 
istežući prema poklonicima, ona se kretala veoma 
sporo i činilo se da je boli kada je spuštala svoju 
lijevu nogu. Skoro dvije minute prije Svamijevog 
dolaska čuvar ju je morao siliti da dođe do vrata. 
Čak iako je bila uzbuđena što vidi Svamija, glasno 
trubljenje je izostalo. Vjerojatno je znala da će ubrzo 
morati napustiti tijelo… 

Mnogi od nas imali su svoj razlog i zaključak oko 
Svamijevog iznenadnog povratka u Parthi, a ja sam 
siguran da je glavni razlog za Njegov povratak u 
polovici svibnja bio, da poželi svako dobro Svojoj 
ODABRANOJ miljenici… voljenoj Sai Giti… 

Prema izvještajima, ona će biti spaljena sutra (23. 5. 
2007.) oko 6 ujutro u svom prostoru… 
SVI MI MORAMO OTIĆI KADA JE NAŠA ULOGA 
ZAVRŠENA. NJENA SE DUŠA BAREM IGRALA S 
BOGOM U OVOM ŽIVOTU I NADAMO SE ZAVRŠILA 
OVAJ KRUG RAĐANJA I UMIRANJA KOJI MI 

POKUŠAVAMO RAZJASNITI… 
HAJDE DA SLAVIMO NJENU SREĆU ŠTO JE BILA 
S BOGOM… 

Draga Sai Gita, ja ću i dalje stajati kraj tvoje kuće 
kada Svami bude prolazio… molim te zatraži od 
Njega da se zaustavi… čak i ako te više nećemo 
vidjeti uspomene na tvoju prisutnost učinit će nas 
sretnima… 
Želimo ti dug život Sai Gita… ma gdje bila… ti 
si nas naučila najčišćem obliku ljubavi za Boga, 
neokaljanoj istini.
Volimo te, volimo te, volimo te… 

S dubokim naklonom Lotosnim stopalima našeg 
najmilijeg Bhagavãna 

Satish Naik iz Puttaparthija (memberSBOI-Group)  

Izvornik: 
http://groups.yahoo.com/group/saibabaofindia/

message/9396 
Prevela: Lidija Horvat, svibanj, 2007.

S R I  S AT H YA  S A I  M E D I C I N S K A  Z A K L A D A

Donacije za projekte (koje pokreće Sri Sathya Sai Medicinska Zaklada) pod nazivom:  

(i) Vođenje i održavanja Sri Sathya Sai Institute of Higher Medical Sciences u Prasnthigramu (Andhra 
Pradesh) i u Whitefieldu, Bangalore (Karnataka) 

(ii) Vođenje i održavanja Sri Sathya Sai pokretne bolnice 

(iii) Uplate za temeljni financijski kapital Zaklade  

u potpunosti potpadaju članku zakona koji kaže da su one 100% porezni odbitak za ostvareni profit po 
članku Section 35 AC/80GGA godišnje porezne prijave iz 1961. godine za vremenski period od 01. 04. 2007. 
do 31. 03. 2010. godine. 

Čekove i platne naloge koji se uplaćuju u korist “Sri Sathya Sai medicinske zaklade” primat ćemo sve do 
dovršetka projekta. Donacije za temeljni kapital Zaklade moraju biti popraćene pismom namjere u kojem se 
naznačuje da je donacija namijenjena za temeljni kapital Zaklade.  

Sri Sathya Sai Medicinska Zaklada, Prasanthi Nilayam – 515 134.

Objavljeno u Sanathana Sarathi, svibanj 2007. godine.



1. RIJEKA LJUBAVI - premavãhinì 20,00 Kn
2. O ISPRAVNOSTI - dharmavãhinì 30,00 Kn
3. O MEDITACIJI - dhyãnavãhinì 30,00 Kn
4. BOŽANSKA IGRA - lìlãkaivalyavãhinì 15,00 Kn
5. RIJEKA BOŽANSKOG MIRA - praûãntivãhinì 40,00 Kn
6. O UPANIŠADAMA - upanišadvãhinì 30,00 Kn
7. O BHAGAVADGÌTI - gìtãvãhinì 40,00 Kn
8. PRIČA O RÃMI - rãmakathãrasavãhinì  I. dio 55,00 Kn
9. PRIČA O RÃMI  - rãmakathãrasavãhinì  II. dio 45,00 Kn
10. PRIČE O KÕŠÏI - bhãgavatavãhinì 50,00 Kn
11. SATHYA SAI NAM GOVORI  2 55,00 Kn
12. SATHYA SAI NAM GOVORI  3 50,00 Kn
13. SATHYA SAI NAM GOVORI  4 50,00 Kn
14. SATHYA SAI NAM GOVORI  7 50,00 Kn
15. SATHYA SAI NAM GOVORI  30 50,00 Kn
16. LJETNI PLJUSKOVI U BRINDAVANU 1972. godine 40,00 Kn
17. LJETNI PLJUSKOVI U BRINDAVANU 1990. godine 35,00 Kn
18. LJETNI PLJUSKOVI U BRINDAVANU 1995. godine 40,00 Kn
19. ISTINA DOBROTA LJEPOTA I. dio (životopis) 20,00 Kn
20. ISTINA DOBROTA LJEPOTA II. dio (životopis) 60,00 Kn
21. ISTINA DOBROTA LJEPOTA III. dio (životopis) 60,00 Kn
22. ISTINA DOBROTA LJEPOTA IV. dio (životopis) 60,00 Kn
23. SAI BABA I MI (Mark i Barbara Gardner) 30,00 Kn
24. PUTOVI KOJI VODE K BOGU (Jonathan L. Roof) 40,00 Kn
25. ODGOVORNO RODITELJSTVO – priručnik 45,00 Kn
26. ODGOVORNO RODITELJSTVO – radionice 50,00 Kn
27. SATHYA SAI ODGOJ U DUHU LJUDSKIH VRIJEDNOSTI (L. Burrows) 50,00 Kn
28. SATHYA SAI ODGOJ U DUHU LJUDSKIH VRIJEDNOSTI  - Priručnik 40,00 Kn
29. ESSE SATHYA SAI ODGOJ U DUHU LJUDSKIH VRIJEDNOSTI 20,00 Kn
30. O VODSTVU (Dr. sc. M. L. Chibber) 60,00 Kn
31. REPROGRAMIRANJE NAŠE DUHOVNE DISCIPLINE - sãdhanã  (Indulal Shah) 30,00 Kn
32. BUĐENJE DUHOVNOSTI U POSLOVANJU - Snaga dharmičkog menadžmenta (J. Hawley) 60,00 Kn
33. BHAGAVADGÌTÃ – vodič za Zapadnjake (Jack Hawley) 40,00 Kn
34. MOJ BABA I JA (Dr. John Hislop) 50,00 Kn
35. TKO JE GOSPODOV POKLONIK (Dr. M.V.N.Murthy) 15,00 Kn
36. PUT K BOŽANSKOM MIRU – praûãnti (N.Kasturi) 30,00 Kn
37. JOGA DJELOVANJA (Kirit Patel i Vijay C.Amin – iz božanskog učenja S.S.S.Babe) 20,00 Kn
38. TEMELJI DUHOVNE DISCIPLINE 10,00 Kn
39. STUDIJSKI KRUŽOCI 12,00 Kn
40. IZREKE - Kalendar 35,00 Kn
41. PJESMARICA 25,00 Kn
42. SANSKRTSKI RJEČNIK 25,00 Kn

1. DVD   HIS WORK - sinkronizirano na 14 evropskih jezika 40,00 Kn
2. DVD   PURE LOVE 40,00 Kn
3. DVD ZALJUBLJIVANJE 50,00 Kn
4. CD   BABA PJEVA BHAJANE 35,00 Kn
5. CD   GAYATRI MANTRA 30,00 Kn
6. CD PREMASVARUPALARA (Baba pjeva mantru ASATOMA) 30,00 Kn
7. CD MEDITACIJA NA SVJETLO 20,00 Kn
8. AUDIO KASETA   BABA PJEVA 20,00 Kn
9. AUDIO KASETA   GAYATRI MANTRA 20,00 Kn

KNJIGE I SKRIPTE 

AUDIO I VIDEO 

SATHYA SAI SREDIŠNJE VIJEĆE HRVATSKE, Zagreb, Šubićeva 20
CJENIK IZDANJA SAI NAKLADNIŠTVA

BJELOVAR 098 1894 654 Nataša Rogulja
ČAKOVEC 091 5417 197 �eljka Škvorc
KARLOVAC 091 501 2016 Tanja Vojnić
OSIJEK (031) 571 476 Zlata Petrović
SISAK 098 9485 689 Vlasta Komarac
RIJEKA 099 595 1296 Nada Grubiša
SPLIT 098 812 816 Neva Kuzmanović
ZAGREB 098 9015 979 Edina Smrekar

099 5949 142 Alen Ognjačević

 KONTAKT TELEFONI - KUNSKE NARUDŽBE:



PORUKA DANA

SATHYA SAI GLASNIK
GLASILO SATHYA SAI 
SREDIŠNJEG VIJEĆA

HRVATSKE

Zagreb 10000, Šubićeva 20

Glavni urednk: Adriano Bratović 
Odgovorna urednica: Vesna Ćuk
Urednik: Mladen Vinković
Grafički urednici: David Martinčić i Mladen Vinković
Lektorirao: Mladen Vinković
DTP: David Martinčić
E-mail: urednik.sai.glasnika@email.t-com.hr
Sathya Sai Glasnik izlazi jednom mjesečno
Tisak: Medicinska naklada, Zagreb, umnoženo u 180 komada
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www.saiorg.hr

Tajna samospoznaje

Biti svjestan o postojanju Jednog, biti samo svjedok 
svemu, tajna je samospoznaje. Samospoznaja je ili 
znanje “Ja sam svoja istina.” ili “Spoznao sam samog 
sebe” ili “svi su jedan atman” ili “Iskusio sam da su 
pojedinac i svemir neodvojivi (nedjeljivi).” To je ono 
što svaka osoba mora otkriti o sebi; sam asketizam 
bez ovog je čist gubitak vremena i energije. Čovjek nije 
tek životinja. On u sebi nosi iskru Božanskog i ne bi si 
smio dozvoliti da ona ugasne. 

Baba 


